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Nr. 15.597/29.06.2023  
 

 
 

PROCES-VERBAL 
al ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad 

din data de 29.06.2023, ora 11.00 
 

 
Publicitatea şedinţei a fost asigurată prin publicarea pe site-ul Consiliului Judeţean 

Arad a Dispoziţiei nr. 508/23.06.2023 a preşedintelui Consiliului Judeţean Arad privind 
convocarea în şedinţă ordinară a Consiliului Judeţean Arad (cuprinzând ordinea de zi, data, 
ora şi locul desfăşurării), prin afişarea acesteia la sediul Consiliului Judeţean Arad, conform                      
Procesului-verbal de afişare nr. 15.074/23.06.2023 și prin transmiterea către presa scrisă 
din județul Arad. Convocarea consilierilor s-a realizat şi prin aplicația WhatsApp – Web. 

Prezenți: Cionca Iustin-preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc                            
Ionel-vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, 
Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, 
Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci 
Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Moț Petru, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero 
Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-
Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și 
Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria - consilieri judeţeni și Lupu Silvana - Secretar General al 
Județului. 

Absent: Ulici Ion - consilier judeţean. 
 
 Domnul consilier județean Blaga Bogdan-Marius nu participă la vot la punctul nr. 27 
și nr. 28 de pe ordinea de zi. 

Domnul consilier județean Borha Gheorghe-Vasile nu participă la vot la punctul nr. 
12 și nr. 27 de pe ordinea de zi. 

Doamna consilier județean Crișan Corina-Anka nu participă la vot la punctul nr. 21, 
nr. 22 și nr. 24 de pe ordinea de zi. 

Domnul consilier județean Gligor Alin-Sorin nu participă la vot la punctul nr. 1 de pe 
ordinea de zi. 

Domnul consilier județean Remețan Florin nu participă la vot la punctul nr. 1 de pe 
ordinea de zi. 

 
Dl. Cionca Iustin: Bună ziua, stimaţi colegi! Vă propun să începem şedinţa de astăzi, 

cu un moment de reculegere în amintirea celui care a fost liderul grupului consilierilor 
judeţeni PLN Arad, domnul Ioan Crişan, şi timp de mai multe mandate primar al Comunei 
Vladimirescu.  
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După cum ştiţi, colegul nostru, domnul Crişan, a trecut duminică la cele veşnice, iar 
prin plecarea sa, administraţia arădeană pierde una dintre cele mai experimentate 
personalităţi ale sale. Vă invit să păstrăm momentul de reculegere. Vă mulţumesc! 

Câteva cuvinte aş vrea să mai spun în memoria fostului nostru coleg, Ioan Crişan. A 
fost ales primar al Comunei Vladimirescu într-o perioadă în care se făcea tranziţia între o 
administraţie bazată pe proiecte şi pe viziunea antreprenorială. A pus bazele unei dezvoltări 
fără precedent pentru o colectivitate, vecinătate a municipiului Arad, iar rezultatul viziunii 
sale şi a muncii pe care a prestat-o se vede acum, când recesământul ne arată că populaţia 
Comunei Vladimirescu, a crescut considerabil, în condiţiile în care în aproape toate celelalte 
comune din România populaţia a scăzut. 

Ioan Crişan a iniţiat dezvoltarea pe orizontală a Comunei prin construirea de cartiere 
noi, prin dezvoltarea pistelor de biciclete între satele aparţinătore şi până în municipiul Arad, 
extinderea reţelei de utilităţi, o politică fiscală încurajatoare pentru acea elită care şi-a mutat 
domiciliul din Arad, în Vladimirescu.  

Dar înainte de toate, domnul Crişan a fost un om sufletist, un om de echipă, un prieten 
bun, ne-am putut baza pe el cu toţii, când pentru un sfat, când pentru un ajutor concret, 
când pentru o vorbă bună. Sunt mândru că a acceptat propunerea noastră de a întări lista 
consilierilor judeţeni PNL la ultimele alegeri şi că a contribuit astfel prin experienţa sa, la 
deciziile din spatele marilor proiecte de dezvoltare ale Judeţului Arad din ultimii ani, aşa cum 
aţi făcut-o fiecare dintre dumneavoastră.  

De aceea daţi-mi voie ca în numele dumneavoastră, să-i dorim „Odihnă veşnică!”, 
bunului nostru coleg şi „Dumnezeu să-l aibă în paza Sa!”. 

Revenind la ordinea de zi, astăzi actualizăm în primul rând Monografia        
economică-militară a județului, un document strategic pentru dezvoltarea comunității.  

Apoi, un punct foarte important pentru județul nostru, este dorința noastră, a 
Consiliului Județean, de a achiziționa microbuze electrice pentru 24 de comune din județ. O 
să vă spun ordinea în care au obţinut ele punctajul: Almaş, Bata, Buteni, Brazii, Bârzava, 
Craiva, Dezna, Dieci, Frumuşeni, Ghioroc, Gurahonţ, Hălmagiu, Hălmăgel, Moneasa, 
Petriş, Peregu Mare, Pleşcuţa, Săvârşin, Semlac, Şiria, Târnova, Ususău, Vârfurile, Vărădia 
de Mureş, cu menţiunea că trebuie să ne încadrăm într-o sumă maximă, şi în urma licitaţiei, 
vom vedea dacă dorinţa noastră este şi posibilă.  

Avem unele dintre puncte care subliniază colaborarea noastră internațională cu 
administrații și organisme partenere. Participăm, în semn de solidaritate, la două proiecte 
ale raioanelor din Republica Moldova. Într-un caz de achiziționare a unui aparat Roentgen 
pentru Anenii Noi, respectiv, în celălalt caz, de construire a unui stadion la Ialoveni.  

De asemenea, ca urmare a colaborării noastre cu partenerii norvegieni, ajustăm 
hotărârea de colaborare privind energia regenerabilă și eficiența energetică, ca schimb de 
experiență între părți. Scădem contribuţia Consiliului Judeţean Arad ca urmare a faptului că 
se transformă cheltuielile de consultanţă unui alt partener din proiect. 

Tot în cadrul relațiilor externe, supunem azi la vot un proiect de care va beneficia 
Direcția Generală de Protecţie a Copilului, în fapt persoanele vulnerabile care se încadrează 
în acest proiect. Adăugăm aici, la proiecte cu finanțare externă, introducerea în patrimoniu 
a unor bunuri realizate prin proiecte transfrontaliere, pe care le dăm la ISU și la Spitalul 
Județean.  

Astăzi aprobăm bugetul şi la Zona Liberă, prilej cu care avizăm tarifele pentru 
concesionare şi închiriere, în condiţiile în care avem mai multe solicitări de concesionare de 
spaţii din partea unor investitori externi. 

În domeniul agricol, stabilim preţurile de referinţă pentru produsele agricole ca reper 
pentru calcularea arendei.  

Tot la capitolul stabilirea unor tarife se situează două proiecte, unul de aprobare a 
taxelor de parcare din incinta Spitalului Judeţean, respectiv de stabilire a redevenţei 
bunurilor concesionate Aeroportului de către Consiliul Judeţean Arad. 
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La Spital este nevoie de reglementarea parcării pentru că aţi putut constata şi 
dumneavoastră, astăzi se parchează haotic. În plus, plata parcării reprezintă o sursă 
suplimentară de venit pentru Spital şi sper că banii astfel încasaţi, vor avea o destinaţie clară 
de exemplu investiţii în parcul Spitalului sau în curăţenie, fiindcă mi-ar plăcea ca efectul plăţii 
parcării să fie vizibil pentru toată lumea.  

La capitolul drumuri, avem în vedere ajustarea Hotărârii privind modernizarea 
drumului Lipova-limită județ, spre Timiș. Un proiect finanțat prin programul „Anghel Saligny”, 
și de asemenea, preluarea unor terenuri de la Comuna Târnova, pentru modernizarea 
drumului Mâsca-Măderat-Arăneag. 

Ca la majoritatea ședințelor, sunt trei puncte importante, folosirea excedentului 
bugetar pentru finanţarea unor cheltuieli de dezvoltare. De exemplu PUZ pentru extinderea 
şi demolarea unor clădiri de la Spital, alimentarea cu apă la Tisa Nouă, Fiscut, Hunedoara 
Timişană şi Firiteaz, investiţii în renovarea energetică a Bibliotecii şi Muzeului, respectiv 
reparaţii la drumul Păuliş-Ghioroc, Covăşânţ, Şiria.  

Rectificăm bugetul instituției pentru a acorda indemnizaţie de hrană la Şcoala 
Specială Raza de Soare Arad, care este singura şcoală specială privată din România. Şi 
majorăm bugetul la Spitalul de Psihiatrie Căpâlnaş, ca urmare a creşterii veniturilor prin 
contractele cu Casa de Asigurări de Sănătate.  

O să avem trei puncte care le introducem suplimentar pe ordinea de zi, şi atunci eu 
vă propun să introducem cele trei puncte înaintea punctului „Diverse.” Şi spunem şi 
amendamentele sau este suficient acum ordinea de zi? Bun. Şi aş vrea să ştiu dacă sunt 
intervenţii pe ordinea de zi înainte de a trece la vot? 

Dl Remeţan Florin: Domnul preşedinte, Remeţan sunt! 
Dl Cionca Iustin:Vă rog, domnul Remeţan! 
Dl Remeţan Florin: Aş vrea doar să vă întreb, eu am o pledoarie la punctul 3 cu 

Ialoveniul, şi aş vrea să vă întreb dacă, ca să nu vă ţin acum, dacă mai există vreo şansă 
să fie retras de către dumneavoastră ţin pledoaria acum cu argumente, dacă nu, şi sunteţi 
hotărât, că ştiţi că l-aţi mai amânat o dată, să-l puneţi pe ordinea de zi, pentru care v-am 
mulţumit, dacă nu, atunci voi ţine pledoaria la punctul 3, când îi vine rândul. 

Dl Cionca Iustin: Domnul Remeţan! Eu am crezut că dumneavoastră reuşiţi să îi 
convingeţi să mergem pe ceea ce v-aţi înţeles, pentru că acum trebuie să recunosc, 
dumneavoastră aţi iniţiat această dorinţă de a sprijini administraţia din Anenii Noi. Nu, parcă 
aceasta? Ialoveniul! 

Dl Remeţan Florin: Ialoveniul! 
Dl Cionca Iustin: Da. Din păcate, după cum vedeţi, administraţia de acolo nu doreşte 

să finanţeze ceea ce le-aţi propus dumneavoastră şi cer un alt obiectiv. Întrebarea este: 
vrem să-i ajutăm sau nu vrem să-i ajutăm? Dacă vrem, haideţi să le dăm pentru ce doresc 
ei, că nu putem să le impunem noi ce să-şi facă ei din bani, noi ar trebui să le dăm banii 
aceştia pentru ce au ei nevoie. Eu vă dau dreptate că erau alte lucruri mai importante, dar 
până la urmă fiecare stabileşte oportunităţile la el acasă. Aşa că vă rog să interveniţi la 
punctul 3, pentru că aş vrea să-i ajutăm, nu tot s-o întindem. Că ce-aş putea să fac acum? 
Să retrag punctul de pe ordinea de zi ca şi cealaltă dată şi tot nu reuşim să-i convingem 
pentru că oamenii aceasta îşi doresc.   

Dl Remeţan Florin: Ok. 
Dl Cionca Iustin: Atunci dacă mai sunt intervenţii pe ordinea de zi, înainte de a o vota? 

Vă rog doamna secretar general, să treceţi la vot! 
Dna Lupu Silvana: Domnul preşedinte! 
Dl Cionca Iustin: Pentru. 
Dna Lupu Silvana:Domnul Anghel! 
Dl Anghel Răzvan-Paul: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Blaga!  
Dl Blaga Bogdan-Marius: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Borha! Domnul Bozga!  
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Dl Bozga Doru: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Bőlőni! 
Dl Borha Gheorghe-Vasile: Şi Borha pentru! Mă scuzaţi! 
Dna Lupu Silvana: Mulţumesc! Domnul Bőlőni! 
Dl Bőlőni Győrgy: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Budău! 
Dl Budău Ruben: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Bulbuc!  
Dl Bulbuc Ionel: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Cadar! 
Dl Cadar Răzvan: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Ciorogar!  
Dna Ciorogar Cristina-Denisa: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Crișan!  
Dna Crişan Corina-Anka: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Dihel!  
Dna Dihel Mariana Daniela: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnişoara Dinga!  
Dna Dinga Stefania-Patricia: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Gligor!  
Dl Gligor Alin-Sorin: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Luca!  
Dl Luca Samuel: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Lucaci!  
Dl Lucaci Cornel-Ştefan: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Moț! 
Dl Moț Petru: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Naghi! Doamna Naghi! Doamna Onescu! 
Dna Onescu Irina: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Orza!  
Dl Orza Gheorghe: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Pero!  
Dl Pero Tamas: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Pop Ioana! 
Dna Pop Ioana-Alina: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Pop Talida! 
Dna Pop Talida: Pentru.  
Dna Lupu Silvana:Doamna Popa!  
Dna Popa Garofița: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Remețan!  
Dl Remeţan Florin: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Stan!  
Dna Stan Simona-Lucia: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Stanca!  
Dl Stanca Dorin-Marcel:Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Talpeș!  
Dl Talpeș Mirel-Petru: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Tripon!  
Dl Tripon Florin: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Țole! 
Dl Țole Daniel-Ioan: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Ulici! Doamna Waldvogel!  
Dna Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria: Pentru. 
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Dna Lupu Silvana: Doamna Naghi! Mulţumesc! 
Dna Naghi Alina-Georgeta: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Mulţumesc! 
 

 
ORDINEA DE ZI 

a şedinţei ordinare a Consiliului Judeţean Arad din data de 29.06.2023, ora 11.00 
 

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea conţinutului Procesului-verbal al şedinţei 
ordinare a Consiliului Judeţean Arad din data de 25 mai 2023 – inițiativa președintelui. 

2.Proiect de hotărâre privind actualizarea Monografiei economico-militare a judeţului 
Arad - ediţia 2020 – inițiativa președintelui. 

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea finanțării din bugetul local al Județului Arad a 
obiectivului de investiții „Construcția stadionului raional Ialoveni” și încheierea unui Acord de 
finanțare între Județul Arad și Raionul Ialoveni din Republica Moldova – inițiativa 
președintelui. 

4.Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii de către Unitatea Administrativ-
Teritorială Județul Arad a aplicației de finanțare pentru proiectul „Microbuze electrice pentru 
elevii din județul Arad” în numele unor unități administrativ-teritoriale din județul Arad – 
inițiativa președintelui. 

5.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Arad nr. 
232/30.06.2022 privind aprobarea participării Unității Administrativ-Teritoriale Județul Arad 
în cadrul proiectului „Cunoștințe sporite privind energia regenerabilă și eficiența energetică 
prin formare și schimburi de bune practici între profesioniști din județul Arad și partenerii 
norvegieni”/„Increased knowledge on renewable energy and energy efficiency through 
training and best practice exchanges between professionals from Arad County and 
Norwegian partners” – inițiativa președintelui. 

6.Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcții și a Regulamentului de 
organizare şi funcţionare pentru aparatul de specialitate al Consiliului Județean Arad – 
inițiativa președintelui. 

7.Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcții pentru Spitalul de Psihiatrie 
Căpâlnaș – inițiativa președintelui. 

8.Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcții pentru Spitalul de Psihiatrie 
Mocrea – inițiativa președintelui. 

9.Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Direcției Generale de Asistență 
Socială și Protecția Copilului Arad în proiectul „HUB de servicii MMSS – SII MMSS” Cod 
MySmis 130963 – inițiativa președintelui. 

10.Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității 
Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare 
Intercomunitară de Transport Public Arad – inițiativa președintelui. 

11.Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității 
Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor la 
S.C. Compania de Transport Public S.A. din data de 7/10 iulie 2023 – inițiativa președintelui. 

12.Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității 
Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor la 
S.C. Compania de Apă Arad S.A. din data de 29/30 iunie 2023 – inițiativa președintelui. 

13.Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității 
Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor la 
S.C. Aeroportul Arad S.A. din data de 13/14 iulie 2023 – inițiativa președintelui. 

14.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al S.C. 
Aeroportul Arad S.A. pe anul 2023 și pentru acordarea unui mandat special reprezentantului 
Unității Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor 
la S.C. Aeroportul Arad S.A. din data de 13/14 iulie 2023 – inițiativa președintelui. 
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15.Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului de venituri și cheltuieli al Regiei 
Autonome „Administrația Zonei Libere Curtici-Arad” pe anul 2023 – inițiativa președintelui. 

16.Proiect de hotărâre pentru completarea Anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului 
Judeţean Arad nr. 172/27.04.2023 privind avizarea tarifelor pentru concesionarea și 
închirierea unor bunuri de către Regia Autonomă „Administrația Zonei Libere Curtici-Arad” 
– inițiativa președintelui. 

17.Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Județean 
Arad nr. 417/22.11.2022 privind stabilirea prețurilor medii ale produselor agricole care vor fi 
luate în calcul la evaluarea arendei exprimată în natură în anul 2023 în Județul Arad – 
inițiativa președintelui. 

18.Proiect de hotărâre privind solicitarea către Consiliul Local al Comunei Târnova de 
trecere din domeniul public al Comunei Târnova în domeniul public al județului Arad a unor 
imobile – inițiativa președintelui. 

19.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației cadastrale cu propunere de 
dezlipire a imobilului înscris în C.F. nr. 326201 Șiria aflat în domeniul public al județului Arad 
– inițiativa președintelui. 

20.Proiect de hotărâre privind declararea unor bunuri achiziționate în cadrul proiectului 
ROHU 72 „Rețea transfrontalieră pentru îmbunătățirea capacității de răspuns și a 
managementului riscurilor în situații de urgență” de interes public județean și constituirea 
dreptului de folosință gratuită în favoarea Inspectoratului pentru Situaţii de Urgenţă „Vasile 
Goldiş” al Judeţului Arad asupra acestora – inițiativa președintelui. 

21.Proiect de hotărâre privind declararea unor bunuri achiziționate în cadrul proiectului 
„Prevenirea şi monitorizarea bolilor infecţioase şi a infecţiilor intraspitaliceşti în Arad, Mako 
și Hódmezővásárhely, ROHU 361” de interes public județean și constituirea dreptului de 
administrare al Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă Arad asupra acestora – inițiativa 
președintelui. 

22.Proiect de hotărâre privind declararea unor bunuri de interes public județean și 
constituirea dreptului de administrare și a dreptului de folosință gratuită pentru Spitalul Clinic 
Județean de Urgență Arad asupra unor bunuri – inițiativa președintelui. 

23.Proiect de hotărâre privind revocarea dreptului de administrare al Spitalului Clinic 
Judeţean de Urgenţă Arad asupra unor imobile și trecerea unor imobile, situate în municipiul 
Arad, str. Episcopiei nr. 5 și B-dul Revoluției nr. 86, din domeniul public al Judeţului Arad în 
domeniul privat al Judeţului Arad, în vederea restituirii în natură – iniţiativa preşedintelui. 

24.Proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor pentru parcarea autovehiculelor în 
incinta Spitalului Clinic Județean de Urgență Arad din municipiul Arad, str. Andrényi Károly 
nr. 2-4 – inițiativa președintelui. 

25.Proiect de hotărâre privind aprobarea nivelului redevenței pe anul 2023 pentru 
bunurile din patrimoniul public al Judeţului Arad concesionate la S.C. Aeroportul Arad S.A. 
– inițiativa președintelui. 

26.Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Județean 
Arad nr. 16/09.01.2023 privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a sumelor 
corespunzătoare cotei de 6% din impozitul pe venit reprezentând fond la dispoziția 
consiliului județean pe anul 2023 precum și a sumelor estimate pentru anii 2024-2026 – 
inițiativa președintelui. 

27.Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetar al anilor 
precedenți pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare în anul 2023 – inițiativa 
președintelui. 

28.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general de venituri şi cheltuieli al 
Județului Arad pe anul 2023 – inițiativa președintelui. 

29.Proiect de hotărâre privind vacantarea unui mandat de consilier județean în cadrul 
Consiliului Județean Arad – inițiativa președintelui. 

30.Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei nr. 2 la Hotărârea Consiliului 
Județean Arad nr. 42/31.01.2023 pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului 
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Județean Arad nr. 280/24.09.2021 privind aprobarea Cererii de finanțare prin Programul 
Național de Investiții „Anghel Saligny” și a devizului general estimativ pentru obiectivul de 
investiții „Modernizare DJ 572, km 102+500-128+519, Limită Județ Timiș-Lipova” – inițiativa 
președintelui. 

31.Proiect de hotărâre privind aprobarea finanțării din bugetul local al Județului Arad a 
obiectivului de investiții „Achiziţionarea şi instalarea sistemului/aparatului roentgen la IMSP 
Centrul de Sănătate Anenii Noi” și încheierea unui Acord de finanțare între Județul Arad și 
Raionul Anenii Noi din Republica Moldova – inițiativa președintelui. 

32.Diverse. 
 
Ordinea de zi a ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad din data de 29.06.2023 

s-a votat cu 31 voturi pentru (Cionca Iustin-preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-
vicepreședinte, Bulbuc Ionel-vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, 
Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-
Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-
Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Moț Petru, Onescu Irina, 
Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remețan 
Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole 
Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria - consilieri judeţeni). Împotrivă -. Abțineri-. 

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 
modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
234/2023 privind aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad din 
data de 29.06.2023, ora 11.00. 

 
Punctul 1 
Proiect de hotărâre privind aprobarea conţinutului Procesului-verbal al şedinţei 

ordinare a Consiliului Judeţean Arad din data de 25 mai 2023 – inițiativa președintelui. 
Dl Cionca Iustin: Deci intrăm în ordinea de zi. Proiect de hotărâre privind aprobarea 

conţinutului Procesului-verbal al şedinţei ordinare a Consiliului Judeţean Arad din data de 
25 mai 2023. Dacă sunt intervenţii? 

Dl Remeţan Florin: Nu votez, am fost absent. 
Dl Cionca Iustin: Domnul Remeţan. Altcineva? 
 
Punctul 2 
Proiect de hotărâre privind actualizarea Monografiei economico-militare a judeţului 

Arad - ediţia 2020 – inițiativa președintelui. 
Dl Cionca Iustin:Punctul 2. Proiect de hotărâre privind actualizarea Monografiei 

economico-militare a judeţului Arad - ediţia 2020. Dacă sunt intervenţii? 
 
Punctul 3 
Proiect de hotărâre privind aprobarea finanțării din bugetul local al Județului Arad a 

obiectivului de investiții „Construcția stadionului raional Ialoveni” și încheierea unui Acord de 
finanțare între Județul Arad și Raionul Ialoveni din Republica Moldova – inițiativa 
președintelui. 

Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea finanțării din bugetul local al 
Județului Arad a obiectivului de investiții „Construcția stadionului raional Ialoveni” și 
încheierea unui Acord de finanțare între Județul Arad și Raionul Ialoveni din Republica 
Moldova. Vă rog domnul Remeţan! 

Dl Remeţan Florin: Mulţumesc domnul preşedinte! Este o zi frumoasă stimaţi colegi, 
se culege şi zmeura, mi-ar fi plăcut să fie o zi frumoasă şi la noi în care să încununăm cu 
succes, să materializăm în sfârşit munca de câţiva ani în legătură cu sprijinul concret pentru 
Republica Moldova.  
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Eu am tot povestit, domnule preşedinte, despre efortul care îl fac alte judeţe de-a lungul 
anilor, personal preşedinţii se implică, vin şi raportează, arată cum au făcut o grădiniţă, o 
şcoală, o cantină, fiecare, mă rog! La noi a fost mai greu, pentru că nu am fost entuziaşti de 
la început, dar am reuşit încet, încet, cu argumente, explicându-vă că trebuie să facem şi 
noi. Am adus legislaţia la Consiliul Judeţean, după care se poate face finanţarea. Am 
insistat. Am găsit înţelegere într-un final. Am făcut acorduri cu mai multe raioane, nu 
neapărat unde sunt pro-români şi pro-europeni, că sunt şi pro-ruşi, cum sunt Anenii Noi, dar 
sunt nişte oameni deosebiţi. Mă bucur că aceia au fost mai deştepţi şi au cerut bani pentru 
aparatură medicală. E o necesitate, vorba lui Răzvan ieri în Comisie, ei hotărâsc priorităţile, 
ok. Dar la Ialoveni, domnule preşedinte, unde este inima României să spunem, unde sunt 
români, pro-europeni majoritatea din Raion, noi facem acolo dragi colegi ... nu facem un 
stadion, că dacă am face, nici n-am avea bani pentru stadion, facem un zid. Noi facem un 
zid de consolidare a unui stadion de fotbal care nu-i, oricum nu-i nici stadion, că nu are 
tribune, nu are utilităţi. În condiţiile în care în Raionul Ialoveni, domnule preşedinte, există 
un stadion raional nou, în localitatea cea mai mare din Raion, Costeşti, finalizat anul trecut, 
în 2022. Stadion de 48 de milioane de lei moldoveneşti, 12 milioane de lei româneşti. Care 
nu are nicio activitate, care e lăsat în paragină. Raionul nu are echipă în Liga Moldovei, 
pentru cei care nu ştiu, ei au o singură ligă, dar culmea că au bătut Polonia, însă-i altă 
discuţie. 

Deci acest zid, domnule preşedinte, care va fi în timp, o să vedeţi, „zidul plângerii”, va 
fi „zidul ruşinii” dacă vreţi, va fi „zidul lui Cionca”. Dumneavoastră vă imaginaţi când va fi 
zidul acesta terminat la stadionul acesta, dumnavoastră să vă faceţi o poză, aceasta am 
făcut eu Cionca în Republica Moldova, un zid.  

În urmă cu trei luni, aţi retars de pe ordinea de zi, sau cred că nici nu l-aţi pus şi bine 
aţi făcut şi am insistat şi vă mulţumesc şi a rămas că mă trimiteţi pe mine împreună cu 
Răzvan sau cu Ando, care văd că are mult entuziasm acum ca să facă un zid în Moldova, 
să mergem să stabilim cu ei. Mai oameni buni, şi noi avem sărăcie şi vă dăm din sărăcia 
noastră, dar faceţi ceva, să mai facem, să mai salvăm ceva din sărăcia Moldovei, faceţi o 
şcoală, o grădiniţă, o cantină, un microbuz, că merg copiii prin noroi la şcoală şi aşa mai 
departe. E sărăcie mare acolo, dar culmea, acolo copiii recită cu mândrie din Eminescu, noi 
am ajuns să-l contestăm. 

Bun, am adus două proiecte domnule preşedinte pentru două grădiniţe care erau 
închise că nu aveau bani să le deschidă, şi s-a ajuns la concluzia tot de către ei după ce    
le-au votat, că nu pot fi finanţate că „ vezi Doamne” nu sunt în subordinea lor. Şi ... că nu 
sunt în subordinea Consiliului Raional şi nu se poate face nimic cu ele.  

Bun, mai departe, acest proiect a fost controversat încă de la început cu acest stadion. 
Chiar în Consiliul Raional a fost votat cu 18 voturi din 36, din 35, foarte strâns. Au alocat şi 
ei 2 milioane de lei moldoveneşti, vreo 500 de mii de lei româneşti, acum venim şi noi cu 50 
de mii de euro. Eu întreb, întrebarea: Noi pentru ce dăm banii? Mi-a plăcut ieri când Răzvan 
în Comisie a zis că noi nu ne băgăm, ei hotărăsc priorităţile şi aşa mai departe. Bun. Dar 
dacă ei hotărăsc domnule preşedinte, să facă o casă de toleranţă, noi o finanţăm? Vă întreb!  

În condiţiile în care noi în Arad, avem un stadion nou cu care ne mândrim şi un gazon 
de (...), în care jucătorii îşi fac luxaţii şi îşi rup picioarele. Uitaţi-vă la Bengo, a stat tot barajul 
pe lângă că şi-a scrântit piciorul într-o groapă în gazon. Iar iarna este o mocirlă. Care nu 
este al nostru, nu putem să-l finanţăm, dar poate găseam alte metode să facem ceva pentru 
UTA. Dacă vin acum 10.000 de oameni şi ... că ei nu ştiu care-i în subordinea municipiului 
sau a judeţului, şi zic: Domnule ce faceţi cu banii, aruncaţi 50.000 de mii de euro, în loc să 
faceţi gazonul, îi trimiteţi în Moldova? Aceasta are nevoie Moldova de stadioane de fotbal 
când au unul nou de anul trecut în paragină? 

Am insistat pe lucrurile acestea, a rămas să mă trimiteţi în Moldova, pe mine, pe cine 
vreţi dumneavoastră să vină cu alt obiectiv. Nu s-a făcut nimic, l-aţi pus pe ordinea de zi.   
L-aţi pus, e pus, maşina de vot va vota. Dar eu vă întreb totuşi, noi chiar aşa aruncăm banii? 
Domnule preşedinte, şi eu am stomac, dar mai înainte de toate am conştiinţă. 
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Îmi vine să plâng! Puneţi-vă în locul meu care am luptat ani de zile, am adus, ştiu fetele 
de la decontare de la Consiliul Judeţean, e foarte scump internetul în Moldova, niciodată nu    
mi-au ajuns banii care mi-i dă Consiliul Judeţean, puneam din buzunar. N-am fost o dată 
sub 1.000 de lei, sunt chitanţele la Consiliul Judeţean. M-am dus să ajut. Nimeni nu-i 
înţelege, nici n-a fost entuziasmul acela niciodată, noi nu-i înţelegem, noi întotdeauna ne-
am uitat spre occident, dar la românii noştri de acolo nu ne-am dus. Mergeţi acolo şi atunci 
o să-i înţelegeţi. Şi nu mergeţi, domnule preşedinte, în maşini să vă ducă prin crame unde 
se îmbată, şi ştiţi dumneavoastră ce se întâmplă, şi a doua zi mai aprobăm 50 de mii de 
euro, mergeţi acolo să vedeţi cum trăiesc amărâţii, cum îşi vând două mere, două pere, că 
n-au bani de pâine.  

Deci dacă nu cunoaşteţi realitatea, interesaţi-vă. Eu, încă o dată, sunt convins că 
proiectul va trece, maşina de vot va vota, nu-i nicio problemă. Eu, puneţi-vă în locul meu, 
ce votez eu? Eu care am luptat să-i ajut! Să votez împotrivă nu pot, să votez pentru, mă 
doare sufletul, şi atunci ce facem? E o mare dilemă, încă nu ştiu cum să votez. Vă 
mulţumesc! 

Dl Cionca Iustin: Mulţumesc şi eu! Domnul Remeţan, haideţi că vă conving eu să votaţi. 
Deci eu vă citesc fişa de proiect, nu văd niciun „zid a lui Cionca” dar eu vă spun ce scrie 
aici. Solicitantul cere aşa, 490 de mii de euro, este valoarea totală a proiectului, şi nouă ne 
solicită 10% din fondurile acestea şi îmi spune că această sumă, este amenajarea terenului, 
amenajarea tribunelor, crearea întregii infrastructuri, cu excepţia unei părţi la confecţionarea 
şi montarea vestiarelor, contribuţie care este solicitată de la Consiliul Judeţean Arad. Nu 
văd nicăieri ... de fundaţie. Şi după aceea vă spun argumente. În prezent, în oraşul Ialoveni, 
e o populaţie de circa 18.000 de locuitori, n-are nicio arenă sportivă, unde ialovenii ar putea 
avea posibilitatea să practice fotbalul, terenul respectiv de ani buni se află în gestiunea 
Consiliului Raional, şi la propunerea administraţiei Raionului şi ţinând cont de doleanţele 
cetăţenilor, forul deliberativ al Raionului a decis edificarea unui stadion modern cu 
infrastructură solidă, care să corespundă standardelor internaţionale.  

Acum fac o paranteză, toţi facem politică, şi noi poate ne-am dori alte proiecte, dar 
ascultăm de cetăţean, că el ne-a trimis aici. Dacă cetăţenii ne cer infrastructură, în general 
cam îi ascultăm, nu mergem noi să facem altceva ce ne-am dori noi. 

Revin, beneficiari direcţi şi indirecţi, în cadrul şcolii sportive pentru copii şi tineret din 
oraşul Ialoveni, activează câteva grupe în număr total de circa 200 de copii, care pe moment 
sunt lipsiţi de condiţii optime pentru organizarea antrenamentelor şi desfăşurarea 
competiţiilor. De asemenea, şi lotul de seniori al Raionului va avea la îndemână arena 
modernă unde să dispute meciurile programate pentru campionatele republicane. Și 
echipele din satele Raionului care participă în campionatele republicane, dar nu dispun de 
terenuri adecvate, vor avea posibilitatea să dispute aici meciurile de acasă. Printre 
beneficiare vor fi şi echipele de veterani, în fiecare an, Asociaţia Naţională de Fotbal 
organizează competiţii. Şi pentru microbişti, care sunt în număr impunător, vor fi create 
condiţii moderne pentru petrecerea cu folos şi în ambianţă plăcută a timpului liber.  

Acum eu vă întreb pe dumneavoastră, nu merită? Aceştia, nu sunt fraţii noştri 
moldoveni acum? Şi microbiştii, şi tinerii care joacă fotbal, şi ceilalţi. De ce să refuzăm noi 
finanţarea dacă pentru ei aceasta este ceea ce îşi doresc cel mai mult? V-am spus personal, 
v-o spun şi public. Da, mi-ar fi plăcut să facem finanţarea unei grădiniţe, dar dacă ei au 
stabilit că aceasta este oportunitatea, ori îi ajutăm, ori nu-i ajutăm. Până acum m-aţi convins 
să-i ajutăm că merită, acum mă convingeţi că nu merită. Vreţi să nu mai finanţăm sau totuşi 
le dăm pentru ceea ce au ei nevoie? Şi să vă mai spun un lucru, să ştiţi că pentru grădiniţă 
nu s-a putut face pentru că nu era proprietatea lor, eu nu ştiu cum e în Republica Moldova, 
că nu cunosc regimul juridic de acolo, dar dacă nu îmi dă o carte funciară din care să rezulte 
că nu sunt proprietari, la noi Serviciul juridic şi economic nu aprobă finanţarea. Ori eu, fără 
semnătura funcţionarilor de la Consiliul Judeţean, nu pot să dau bani, nici dacă vreţi 
dumneavoastră Consiliul Judeţean, că nu pun pe ordinea de zi punctul pentru că nu trece 
de acordul juridic. V-am convins? 
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Dl Remeţan Florin: Nu m-aţi convins. 
Dl Cionca Iustin: Nu v-am convins. 
Dl Remeţan Florin: Grădiniţele de la Pojoreni şi de la Horod, care trebuiau doar să le 

transfere de la ... cum facem şi noi, să le transfere la consiliile raionale, n-a vrut preşedintele, 
că lui îi trebuie stadion. A fost un scandal, eu nu mai insist acum, e pe ordinea de zi, va 
trece.  

Dl Cionca Iustin: Domnul Remeţan! 
Dl Remeţan Florin: Da. 
Dl Cionca Iustin: Doar un lucru să aveţi grijă, să nu fiţi prins dumneavoastră într-o luptă 

politică între diverse echipe locale de acolo. Că sunt convins că pe dumneavoastră vă 
alimentează o altă echipă decât cea a preşedintelui. 

Dl Remeţan Florin: Domnul preşedinte, sigur că am relaţii bune şi cu actualul şi cu 
fostul, şi cu foştii, că la ei se schimbă în fiecare an preşedintele. Problema este, încă o dată, 
trebuia să-i întrebaţi, dacă aveaţi informaţiile de la mine de la început: stadionul nou, care 
voi l-aţi făcut anul trecut, ce faceţi cu el? Stadionul raional, în cea mai mare localitate a 
raionului. Acela de ce nu-l folosiţi? 

Dl Cionca Iustin: Dar de ce nu l-aţi întrebat dumneavoastră? Aţi avut termen o lună de 
zile să aveţi acest dialog. 

Dl Remeţan Florin: Domnul preşedinte, dar trebuia să mă trimiteţi, eu voiam să merg 
la faţa locului şi vă aducem poze. 

Dl Cionca Iustin: Dar n-aveţi telefon? Nu puteţi vorbi pe telefon? 
Dl Remeţan Florin: Dumneavoastră i-aţi spus să vă trimită macar poze cu obiectivul 

acesta care vor să-l facă?  
Dl Cionca Iustin: Nu i-am pus domnule.  
Dl Remeţan Florin: Nu e nimic acolo, e un teren de fotbal. 
Dl Cionca Iustin: Ascultaţi-mă, mă ascultaţi? 
Dl Remeţan Florin: Da, vă ascult. 
Dl Cionca Iustin: Ştiţi ce greu am fost de acord să dăm banii aceştia în Republica 

Moldova, pentru că avem nevoile noastre aici. Până la urmă m-aţi convins să dăm, acum 
când dăm bani, încercaţi să mă convingeţi să nu-i dăm. Să ştiţi că imediat depunem un 
amendament, nu mai dăm nimic. Dar nu cred că acesta-i scopul dacă tot am făcut un gest 
pentru un raion, hai să-l facem şi pentru celălalt. Şi să mergem pe ceea ce ne-au cerut. 
Bine, mai sunt alte intervenţii? 

Dl Remeţan Florin: Bine, m-aţi convins ca să votez împotivă. Vă doresc succes! 
Dl Cionca Iustin:Da, bine domnul Remeţan, acum o să le comunicăm că n-aţi fost de 

acord. Cine mai doreşte să intervină?  
Dl Remeţan Florin: Numai puţin, mai am o intervenţie, deci v-aţi şi grăbit domnule 

preşedinte, nu dumneavoastră, cineva din Consiliul Judeţean, v-aţi şi grăbit, repede să 
trimiteţi ordinea de zi de o săptămână de când e făcută la Ialoveni. M-au şi sunat aceia de 
acolo să mă felicite pentru marea realizare, că în sfârşit vin şi bani de la Arad. Deci noi nu 
ştiam ordinea de zi dar deja Ialoveniul ştia.  

Dl Cionca Iustin: Şi auziţi, nu mai bine atunci să votaţi ca să fie felicitările întemeiate? 
Dl Remeţan Florin: Nu, nu, nu! Mai bine să fac UTA decât să fac stadionul Ialoveni. 
Dl Cionca Iustin: Mulţumesc! Am înţeles. Bine, dacă mai sunt intervenţii la punctul 3? 

Nu mai sunt. 
 
Punctul 4 
Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii de către Unitatea                 

Administrativ-Teritorială Județul Arad a aplicației de finanțare pentru proiectul „Microbuze 
electrice pentru elevii din județul Arad” în numele unor unități administrativ-teritoriale din 
județul Arad – inițiativa președintelui. 

Dl Cionca Iustin: Trecem la punctul 4. Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii 
de către UAT Județul Arad a aplicației de finanțare pentru proiectul „Microbuze electrice 
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pentru elevii din județul Arad” în numele unor unități administrativ-teritoriale din județul Arad. 
Dacă sunt intervenţii? Nu sunt. 

 
Punctul 5 
Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Arad nr. 

232/30.06.2022 privind aprobarea participării Unității Administrativ-Teritoriale Județul Arad 
în cadrul proiectului „Cunoștințe sporite privind energia regenerabilă și eficiența energetică 
prin formare și schimburi de bune practici între profesioniști din județul Arad și partenerii 
norvegieni”/„Increased knowledge on renewable energy and energy efficiency through 
training and best practice exchanges between professionals from Arad County and 
Norwegian partners” – inițiativa președintelui. 

Dl Cionca Iustin: Punctul 5. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului 
Județean Arad nr. 232/30.06.2022 privind aprobarea participării UAT Județul Arad în cadrul 
proiectului „Cunoștințe sporite privind energia regenerabilă și eficiența energetică prin 
formare și schimburi de bune practici între profesioniști din județul Arad și partenerii 
norvegieni”. Dacă sunt intervenţii?  

 
Punctul 6 
Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcții și a Regulamentului de 

organizare şi funcţionare pentru aparatul de specialitate al Consiliului Județean Arad – 
inițiativa președintelui. 

Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcții și a 
Regulamentului de organizare şi funcţionare pentru aparatul de specialitate al Consiliului 
Județean Arad. Dacă sunt intervenţii? 

 
Punctul 7 
Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcții pentru Spitalul de Psihiatrie 

Căpâlnaș – inițiativa președintelui. 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcții pentru Spitalul 

de Psihiatrie Căpâlnaș. Intervenţii? 
 
Punctul 8 
Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcții pentru Spitalul de Psihiatrie 

Mocrea – inițiativa președintelui. 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcții pentru Spitalul 

de Psihiatrie Mocrea. Dacă sunt intervenţii? 
 
Punctul 9 
Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Direcției Generale de Asistență 

Socială și Protecția Copilului Arad în proiectul „HUB de servicii MMSS – SII MMSS” Cod 
MySmis 130963 – inițiativa președintelui. 

Dl Cionca Iustin: Punctul 9. Proiect de hotărâre pentru aprobarea participării Direcției 
Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad în proiectul „HUB de servicii 
MMSS. Da, dacă sunt intervenţii? Bănuiesc că aţi discutat în comisii despre proiect. Nu sunt. 

 
Punctul 10 
Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității 

Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare 
Intercomunitară de Transport Public Arad – inițiativa președintelui. 

Dl Cionca Iustin: Punctul 10. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special 
reprezentantului UAT Județul Arad în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare 
Intercomunitară de Transport Public Arad. Dacă sunt intervenţii? 
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Punctul 11 
Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității 

Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor la 
S.C. Compania de Transport Public S.A. din data de 7/10 iulie 2023 – inițiativa președintelui. 

Dl Cionca Iustin: 11. Proiect de hotărâre pentru acordarea unui mandat special 
reprezentantului UAT Județul Arad în Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor la 
S.C. Compania de Transport Public S.A. din data de 7/10 iulie 2023. Dacă sunt intervenţii? 

 
Punctul 12 
Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității 

Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor la 
S.C. Compania de Apă Arad S.A. din data de 29/30 iunie 2023 – inițiativa președintelui.  

Dl Cionca Iustin: 12. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special 
reprezentantului UAT Județul Arad în Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor la 
S.C. Compania de Apă Arad S.A. din data de 29/30 iunie 2023. Dacă sunt intervenţii? 

Dl Borha Gheorghe-Vasile: Borha sunt, nu particip, nu dezbat. 
Dl Cionca Iustin: Alte intervenţii? 
 
Punctul 13 
Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității 

Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor la 
S.C. Aeroportul Arad S.A. din data de 13/14 iulie 2023 – inițiativa președintelui. 

Dl Cionca Iustin: Trecem la punctul 13. Proiect de hotărâre privind acordarea unui 
mandat special reprezentantului UAT Județul Arad în Adunarea Generală Extraordinară a 
Acționarilor la S.C. Aeroportul Arad S.A. din data de 13/14 iulie 2023. Dacă sunt intervenţii?  

 
Punctul 14 
Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al S.C. 

Aeroportul Arad S.A. pe anul 2023 și pentru acordarea unui mandat special reprezentantului 
Unității Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor 
la S.C. Aeroportul Arad S.A. din data de 13/14 iulie 2023 – inițiativa președintelui. 

Dl Cionca Iustin: 14. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și 
cheltuieli al S.C. Aeroportul S.A. pe anul 2023, pentru acordarea unui mandat special 
reprezentantului UAT Județul Arad în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor de la S.C. 
Aeroportul Arad S.A. din data de 13/14 iulie 2023. Dacă sunt intervenţii? 

 
Punctul 15 
Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului de venituri și cheltuieli al Regiei 

Autonome „Administrația Zonei Libere Curtici-Arad” pe anul 2023 – inițiativa președintelui. 
Dl Cionca Iustin: Punctul 15. Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului de 

venituri și cheltuieli al Regiei Autonome „Administrația Zonei Libere Curtici-Arad” pe anul 
2023. Dacă sunt intervenţii? 

 
Punctul 16 
Proiect de hotărâre pentru completarea Anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului Judeţean 

Arad nr. 172/27.04.2023 privind avizarea tarifelor pentru concesionarea și închirierea unor 
bunuri de către Regia Autonomă „Administrația Zonei Libere Curtici-Arad” – inițiativa 
președintelui. 

Dl Cionca Iustin: 16. Proiect de hotărâre privind completarea Anexei nr. 1 la Hotărârea 
Consiliului Judeţean Arad nr. 172/27.04.2023 privind avizarea tarifelor pentru 
concesionarea și închirierea unor bunuri de către Regia Autonomă „Administrația Zonei 
Libere Curtici-Arad”. Dacă sunt intervenţii? 
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Punctul 17 
Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Județean Arad 

nr. 417/22.11.2022 privind stabilirea prețurilor medii ale produselor agricole care vor fi luate 
în calcul la evaluarea arendei exprimată în natură în anul 2023 în Județul Arad – inițiativa 
președintelui. 

Dl Cionca Iustin: 17. Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea 
Consiliului Județean Arad nr. 417/22.11.2022 privind stabilirea prețurilor medii ale 
produselor agricole care vor fi luate în calcul la evaluarea arendei exprimată în natură în 
anul 2023 în Județul Arad.  

Aici vreau să fac o scurtă intervenţie, m-a sunat domnul Muscă, şi mi-a spus că faţă 
de hârtia pe care am primit-o ... când de la Direcţia Agricolă? De două săptămâni, s-au 
schimbat preţurile şi că a vorbit cu domnul director să ne trimită o altă adresă. Până la ora 
şedinţei n-a ajuns, deci o votăm pe aceasta, cu menţiunea că oricând vom primi o adresă 
de la Ministerul Agriculturii, de la Direcţia Agricolă, cu preţuri mai mici, suntem de acord să 
o punem pe ordinea de zi, în regim de urgenţă, astfel încât agricultorii să nu aibă niciun fel 
de consecinţe negative. Deocamdată votăm ce am primit de la Direcţia Agricolă.  

 
Punctul 18 
Proiect de hotărâre privind solicitarea către Consiliul Local al Comunei Târnova de 

trecere din domeniul public al Comunei Târnova în domeniul public al județului Arad a unor 
imobile – inițiativa președintelui. 

Dl Cionca Iustin: Punctul 18. Proiect de hotărâre privind solicitarea către Consiliul Local 
al Comunei Târnova de trecere din domeniul public al Comunei în domeniul public al 
județului Arad a unor imobile. Dacă sunt intervenţii? 

 
Punctul 19 
Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației cadastrale cu propunere de 

dezlipire a imobilului înscris în C.F. nr. 326201 Șiria aflat în domeniul public al județului     
Arad – inițiativa președintelui. 

Dl Cionca Iustin: Punctul 19. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației 
cadastrale cu propunere de dezlipire a imobilului înscris în C.F. nr. 326201 Șiria aflat în 
domeniul public al județului Arad. Dacă sunt intervenţii? Nu sunt. 

 
Punctul 20 
Proiect de hotărâre privind declararea unor bunuri achiziționate în cadrul proiectului 

ROHU 72 „Rețea transfrontalieră pentru îmbunătățirea capacității de răspuns și a 
managementului riscurilor în situații de urgență” de interes public județean și constituirea 
dreptului de folosință gratuită în favoarea Inspectoratului pentru Situaţii de Urgenţă „Vasile 
Goldiş” al Judeţului Arad asupra acestora – inițiativa președintelui. 

Dl Cionca Iustin: Punctul 20. Proiect de hotărâre privind declararea unor bunuri 
achiziționate în cadrul proiectului RO-HU 72 „Rețea transfrontalieră pentru îmbunătățirea 
capacității de răspuns și a managementului riscurilor în situații de urgență” de interes public 
județean și constituirea dreptului de folosință gratuită în favoarea Inspectoratului pentru 
Situaţii de Urgenţă „Vasile Goldiş” al Judeţului Arad asupra acestora. Dacă sunt intervenţii? 
Nu sunt. 

 
Punctul 21 
Proiect de hotărâre privind declararea unor bunuri achiziționate în cadrul proiectului 

„Prevenirea şi monitorizarea bolilor infecţioase şi a infecţiilor intraspitaliceşti în Arad, Mako 
și Hódmezővásárhely, ROHU 361” de interes public județean și constituirea dreptului de 
administrare al Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă Arad asupra acestora – inițiativa 
președintelui. 
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Dl Cionca Iustin: Punctul 21. Proiect de hotărâre privind declararea unor bunuri 
achiziționate în cadrul proiectului „Prevenirea şi monitorizarea bolilor infecţioase şi a 
infecţiilor intraspitaliceşti în Arad, Mako și Hódmezővásárhely, ROHU 361” de interes public 
județean și constituirea dreptului de administrare al Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă 
Arad asupra acestora. Dacă sunt întrebări? 

Dna Crişan Corina-Anka: O intervenţie! 
Dl Cionca Iustin: Vă rog! 
Dna Crişan Corina-Anka: Crişan, nu partcip la vot. 
Dl Cionca Iustin: Alte intervenţii? Ca să nu mai interveniţi, la toate care sunt pe Spital 

doamna Crişan nu participă. 
 
Punctul 22 
Proiect de hotărâre privind declararea unor bunuri de interes public județean și 

constituirea dreptului de administrare și a dreptului de folosință gratuită pentru Spitalul Clinic 
Județean de Urgență Arad asupra unor bunuri – inițiativa președintelui. 

Dl Cionca Iustin: Punctul 22. Proiect de hotărâre privind declararea unor bunuri de 
interes public județean și constituirea dreptului de administrare și a dreptului de folosință 
gratuită pentru Spitalul Clinic Județean de Urgență Arad asupra unor bunuri. Dacă sunt 
intervenţii? 

 
Punctul 23 
Proiect de hotărâre privind revocarea dreptului de administrare al Spitalului Clinic 

Judeţean de Urgenţă Arad asupra unor imobile și trecerea unor imobile, situate în municipiul 
Arad, str. Episcopiei nr. 5 și B-dul Revoluției nr. 86, din domeniul public al Judeţului Arad în 
domeniul privat al Judeţului Arad, în vederea restituirii în natură – iniţiativa preşedintelui. 

Dl Cionca Iustin: Punctul 23. Proiect de hotărâre privind revocarea dreptului de 
administrare al Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă Arad asupra unor imobile și trecerea 
unor imobile, situate în municipiul Arad, str. Episcopiei nr. 5 și B-dul Revoluției nr. 86, din 
domeniul public al Judeţului Arad în domeniul privat al Judeţului Arad, în vederea restituirii 
în natură. Este vorba despre Spitalul Matern. Dacă sunt intervenţii? 

Dl Moţ Petru: Da, aş avea eu aici o scurtă intervenţie domnule preşedinte.  
Dl Cionca Iustin: Vă rog! 
Dl Moţ Petru: Dacă îmi permiteţi, am analizat proiectul de pe ordinea de zi şi într-adevăr 

avem în spatele lui o documentaţie stufoasă. Sigur că este clar că avem o decizie a Comisiei 
Speciale de Retrocedare care este o autoritate sau o Comisie în subordinea Guvernului 
României şi trebuie să o punem în aplicare. Problema însă este că mie mi se pare că puţin 
ne cam grăbim, Decizia este doar din data de 06.04.2023, nu ştiu la acest moment dacă a 
fost contestată în instanţă sau nu, presupun că noi nu am contestat-o din moment ce avem 
acest proiect de hotărâre pentru a o pune în aplicare, însă situaţia de acolo pare un pic mai 
complexă şi de aceea spun că ne grăbim. În ce sens? În sensul că... şi mai ales mă refer la 
art. 4 din proiect, în care practic noi obligăm Spitalul să procedeze la închiriere în condiţiile 
stabilite de Lege, ceea ce bineînţeles este în regulă, pentru că avem nevoie să funcţioneze 
acest Spital, însă în cadrul discuţiilor interne, să zicem aşa, din Spital, s-au ridicat în special 
acolo la Matern, s-au ridicat mai multe probleme. Adică au rămas nerezolvate, cel puţin prin 
această Decizie. Şi nu cred că nici proiectul de hotărâre nu rezolvă la acest moment 
problema accesului, pentru că sunt o parte din bunurile care compun Spitalul Matern care 
nu au fost retrocedate, de asemenea există o grămadă de investiţii care s-au făcut acolo şi 
ar trebui să vedem ce se întâmplă cu acestea, şi în fine, s-a solicitat conducerii sau şefului 
de secţie, efectuarea unei analize asupra necesităţii menţinerii tuturor spaţiilor. Ori pentru 
efectuarea acestei analize timpul a fost extrem de scurt, mie mi s-a comunicat că s-a emis 
o adresă către şeful de secţie din partea conducerii Spitalului în data de 22, cu termen de 
răspuns pe 26 la ora 12, 26 luna aceasta, însă adresa nu a ajuns decât în 26 la şeful de 
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secţie. Ori, oricum 4 zile erau insuficiente, zic eu, dar cu atât mai mult când discutăm despre 
câteva ore în care să dai un răspuns. 

Cred că este o chestiune importantă să vedem ce spaţii ar mai fi de reţinut şi la ce 
spaţii s-ar putea renunţa, poate printr-o reorganizare a activităţii, printr-o constituire de 
fluxuri sau nu ştiu în ce mod, pentru că nu sunt de specialitate. Însă din moment ce trebuie 
să plătim o chirie, ar fi păcat să ne grăbim şi să plătim o chirie pentru întreg spaţiul 
retrocedat, în condiţiile în care dacă s-ar face o analiză mai temeinică, poate că am vedea 
că nu este nevoie de chiar tot spaţiul, şi prin urmare am face astfel o economie la bugetul 
nostru şi la bugetul Spitalului. 

Sigur că până una-alta ar trebui lămurit şi dacă Decizia a fost contestată sau nu, repet, 
poate a contestat-o chiar Fundaţia în favoarea căreia s-a făcut restituirea, poate că o putem 
contesta şi noi, dacă unele lucruri nu ne convin, repet, eu nu cunosc locaţia respectivă, am 
văzut că s-a făcut şi o expertiză extrajudiciară, care într-un fel sau altul, identifică bunurile 
respective, însă mie mi se pare că este destul de veche, şi s-ar putea ca la o analiză actuală 
lucrurile să se fi schimbat între timp, mai ales în condiţiile în care s-au făcut investiţii.  

Deci de aceea eu cred că am putea chiar să retragem acest proiect şi să-l introducem 
luna viitoare, nu este nicio grabă, nu se pune problema să nu recunoaştem nici eu, şi nici 
dumneavoastră, şi cred că nimeni, autoritatea acestei Comisii, este clar că Decizia constituie 
titlu executoriu, constituie drept de proprietate pentru beneficiarul restituirii, însă cred că 
punerea ei în aplicare trebuie făcută după o gândire atentă şi după o analiză foarte serioasă. 
N-avem, repet nicio grabă să facem în acestă şedinţă, să luăm o astfel de decizie foarte 
importantă. Mulţumesc. 

Dl Cionca Iustin: Mulţumesc şi eu! Domnul Moţ, o singură întrebare am, că nu am 
înţeles foarte clar, dumneavoastră consideraţi că am mai putea să renunţăm la câteva spaţii 
în favoarea proprietarului? 

Dl Moţ Petru: Nu consider, noi la punctul 4... 
Dl Cionca Iustin: Aţi zis ceva să facem economie, nu la aceasta vă gândiţi? 
Dl Moţ Petru: Da, da! Vă explic la ce m-am gândit, dacă n-am fost suficient de clar, 

repet.  
Dl Cionca Iustin: Eu n-am înţeles. 
Dl Moţ Petru: Deci, la punctul 4, la articolul 4 din proiectul de hotărâre, se spune că 

Spitalul Clinic Judeţean va proceda la încheierea unui contract de închiriere având ca obiect 
imobilele retrocedate, deci practic tot ceea ce s-a retrocedat, noi am rămas să închiriem, 
sau Spitalul, nu noi. Ori Spitalul, conducerea Spitalului, solicita şefului de secţie, să înainteze 
o analiză privind punerea în aplicare a acestei Decizii de restituire, respectiv, să se facă o 
analiză asupra necesităţii menţinerii tuturor spaţiilor aferente secţiilor, în care se desfăşoară 
activitatea.  

Ori dacă se face o analiză, nu în câteva ore sau în câteva zile, poate două-trei 
săptămâni, o lună, serioasă şi argumentată, vom vedea că putem renunţa pe viitor să 
închiriem unele spaţii pe care noi astăzi vrem să le închiriem dacă votăm proiectul de 
hotărâre. Că practic tot ce se retrocedează noi închiriem conform proiectului şi de aceea, 
dacă în urma analizei ar rezulta că închiriem poate doar 80% din spaţiu, pe acei 20% am 
face o economie. Deci în sensul acesta era intervenţia. 

Dl Cionca Iustin: Domnul Moţ, acum înainte de a da cuvântul doamnei secretar 
general, eu vă spun doar nişte chestiuni de bun simţ. Din aprilie de când s-a dat această 
Decizie, Spitalul a avut termen, până zilele trecute când ne-au trimis nouă, să se gândească: 
ce spaţii au nevoie, cum vor face tranziţia aceasta. Noi ce avem pe ordinea de zi, este 
propunerea conducerii Spitalului, faptul că i-au dat 4 zile şefului de secţie, pentru mine este 
mai puţin important, pentru că aici ei trebuiau să ia o decizie la nivelul managementul 
Spitalului. Şi eu cred că termenul a fost foarte generos.  

Eu cred că noi trebuie să fim echidistanţi, chiar dacă suntem interesaţi aici, până la 
urmă această clădire a fost construită de cineva, nu contează de cine, şi era normal să le-o 
dăm înapoi. Faptul că nu le-am dat-o zeci de ani şi am folosit-o pe gratis, iarăşi este o 
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chestiune din punctul meu de vedere anormală, şi n-ar mai trebui să folosim tot felul de 
tertipuri să împiedicăm, dacă Statul Român a decis că este a lor, trebuie s-o dăm înapoi. Să 
ne construim spitalele noastre, nu să tot stăm noi pe munca altora, iar faptul că am făcut 
nişte investiţii în acest Spital, aceste investiţii ne vor rămâne nouă pe perioada cât timp 
avem închiriat acest Spital.  

Eu cred că trebuie să fim corecţi! Eu înţeleg ce-mi sugeraţi dumneavoastră, să mai 
tragem de timp, să nu plătim chirie, da, e  o idee, nu ştiu dacă e morală şi dacă noi gândim 
corect acum, pentru că până la urmă trebuie să empatizăm şi cu fostul proprietar. Din 
punctul meu de vedere sunt dispus, dacă dumneavoastră convingeţi colegii, să-l retragem 
după ordinea de zi, dar nu mi se pare moral, să ştiţi. Vă rog, doamna secretar general! Vreţi 
să mai interveniţi? 

Dl Moţ Petru: Aştept după doamna secretar. 
Dl Cionca Iustin: Vă rog, doamna secretar general! 
Dna Lupu Silvana: Decizia Comisiei de Retrocedare nu a fost atacată şi v-aţi referit şi 

la alte imobile care sunt pe acel amplasament. Fac obiectul unei alte decizii a Comisiei 
Speciale, care nu ne priveşte pe noi. Noi punem în executare Decizia în privinţa bunurilor 
din patrimoniul public al judeţului pe care trebuie să le retrocedăm. Toate demersurile care 
s-au făcut la Comisia Specială de Retrocedare au fost făcute împreună cu noi, noi ne-am 
înţeles cu beneficiarul retrocedării, iniţial au şi fost de acord să ne rămână terenul din incintă 
nouă. Ne-am obligat să ne constituim reciproc servitute de trecere, pentru că principiul 
restituirii este: tot ce se poate restitui în natură să se dea fostului proprietar. Comisia 
Specială, chiar dacă Comunitatea a fost de acord să ne rămână nouă terenul, nu a decis în 
sensul acesta. Dar reprezentanţii Comunităţii sunt de acord să ne constituie servitute de 
trecere pe teren. Celelalte topografice din amplasament nu sunt ale noastre, de fapt s-a şi 
respins solicitarea de retrocedare a lor. Nu văd ce motiv ar fi să nu avem pe ordinea de zi 
astăzi retrocedarea câtă vreme suntem obligaţi de la data retrocedării, dacă nu atacăm 
Decizia, să restituim și să plătim chirie pentru spaţii. 

Noi am pus pe ordinea de zi pentru Spital, să închirieze spaţii, din patru topografice 
retrocedate pentru trei, pentru că Spitalul ne-a spus că de toate are nevoie. De aceea este 
acel articol formulat în felul acesta.  

Dl Moţ Petru: Bun, vă mulţumesc pentru precizări, eu sunt de acord să ştiţi, cu tot ce 
spuneţi şi dumneavoastră, doamna secretar şi domnul preşedinte! Nu am pus în discuţie, şi 
aşa am şi început, este o Decizie, este a unei autorităţi a Statului Român şi trebuie pusă în 
aplicare. Nici nu mi-am pus problema vreo clipă că nu! Doar că, ce spuneam este că aceeaşi 
conducere a Spitalului, solicita să se facă o analiză, a necesităţii menţinerii tuturor spaţiilor. 
Eu nu spun că este necesar sau nu întreg spaţiul, dacă ei spun: „Domnule avem nevoie de 
tot spaţiul!”, e în regulă.  

Doar că în urmă cu câteva zile se făcea această cerere, să facă analiza, şi eu spuneam 
că poate că două-trei zile sunt puţine, dar dacă ei au făcut-o şi vin şi îşi asumă: „Da domnule 
avem nevoie de tot spaţiul!”, e în regulă, eu nu sunt abilitat şi nici nu îmi arog aşa ceva, că 
aş putea să spun că nu este în regulă să luăm tot spaţiul, nici vorbă! Departe de mine! Doar 
că voiam să ... mi se pare că Decizia este foarte recentă. De acord cu dumneavoastră că în 
decursul anilor s-au produs foarte multe ... după zeci de ani proprietarii de imobile au fost 
nedereptăţiţi, deci nici nu se pune, nici nu discutăm aşa ceva, este din punctul meu de 
vedere un subiect tabu, dreptul de proprietate trebuie recunoscut şi Constituţia îl 
garantează. Doar că mă refeream din punctul nostru de vedere, să vedem dacă pe o analiză 
temeinică mai avem sau nu nevoie de toate spaţiile. Atât, aceasta era chestiunea. 

Dl Cionca Iustin: Domnul Moţ! 
Dl Moţ Petru:  Şi dacă se rezolvă problema cu servituţile şi cu restul cu atât mai bine!  
Dl Cionca Iustin: Repet încă o dată. Din punctul de vedere al conducerii Spitalului, da? 

E o cerere că vor să închirieze tot, mai puţin partea de pe bulevard. Dacă ei se răzgândesc... 
Dl Moţ Petru:  E în regulă, dacă ei susţin aşa! 
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Dl Cionca Iustin: Domnul Moţ, dacă ei se răzgândesc, n-au decât să vină cu o nouă 
propunere, şi să nu închirieze toată suprafaţa, sau pot să renunţe la o suprafaţă ulterior, 
pentru că e un contract de închiriere. Noi astăzi trebuie să executăm, din punctul meu de 
vedere şi aşa mi se pare că am stat nepermis de mult din aprilie până astăzi. 

Dl Moţ Petru: Acum Decizia a fost emisă în 6 aprilie, nu ştiu când ni s-a comunicat 
nouă. Că poate ni s-a comunicat de două-trei săptămâni, n-am această informaţie. 

Dl Cionca Iustin: Domnul Moţ, dacă dumneavoastră trebuia să primiţi acest imobil, cum 
vi se părea din aprilie, mai, iunie, pe sfârşitul lunii iunie, şi va mai dura încă până când facem 
actele? Cum vi se pare? Nu vi se pare mult? 

Dl Moţ Petru: Să ştiţi că sunt de acord cu dumneavoastră! 
Dl Cionca Iustin: După ce aţi stat 30 de ani. 
Dl Moţ Petru: Să nu înţelegeţi că pun problema de a trage de timp, nici vorbă! 
Dl Cionca Iustin: Şi v-aţi cheltuit banii cu avocat pentru ceva ce a aparţinut.. nu ştiu, 

familiei dumneavoastră. 
Dl Moţ Petru: Şi să ştiţi că nici nu mi-am pus problema să nu votez acest proiect. Eu 

am vrut să facem acestă discuţie, pentru că în calitate de consilier judeţean încerc să apăr 
intersele Consiliului Judeţean, ale Spitalului şi ale celorlalte instituţii subordonate. Deci ceea 
ce ... 

Dl Cionca Iustin: Şi ale cetăţenilor trebuie să le respectăm, pentru că noi suntem, da, 
sunt instituţiile noastre, dar nu facem abuzuri împotriva cetăţenilor. 

Dl Moţ Petru: Dar nici vorbă domnule, deci am spus de la început acest lucru. Chiar 
aşa am şi început, ca să nu se înţeleagă greşit. Deci dacă dumneavoastră ... 

Dl Cionca Iustin: Bun, până la urmă concluzia? Dumneavoastră propuneţi retragerea 
de pe ordinea de zi?  

Dl Moţ Petru: Dacă ... dumneavoastră sunteţi cel care hotărâşte, eu spun că s-ar putea, 
ca să facem o analiză temeinică dacă avem nevoie de toate acele spaţii sau nu. Dar dacă 
dumneavoastră consideraţi că analiza s-a făcut şi opinia Spitalului la acest moment este 
una aptă să producă efecte, eu nu ... 

Dl Cionca Iustin: Uitaţi, eu, domnul Moţ! Eu vă spun, din punctul meu de vedere             
n-avem nevoie de tot spaţiul acela. Dar pot eu să trec peste Spital? Dacă Spitalul spune că: 
„Am nevoie de el!”. Pot eu să spun astăzi ca şi preşedinte al Consiliului Judeţean: „N-aveţi 
nevoie şi noi decidem altfel!”? Tot ne trebuie până la urmă un punct de vedere scris al 
Spitalului, pe un spaţiu mai mic. 

Dl Moţ Petru: Deci, domnul preşedinte!  
Dl Cionca Iustin: Am vorbit acum câteva, nu ştiu, două săptămâni, am vorbit cu 

doamna manager şi, şi noi am întrebat: „Domnule, dacă n-aveţi nevoie de el, ar fi bine acum 
dacă să-l daţi înapoi fostului proprietar şi să ţinem ceea ce-i strict necesar în momentul 
acesta.”  Şi am primit un răspuns scris. 

Dl Moţ Petru: Exact acesta a fost scopul intervenţiei mele, să ştiţi, eu nu am ştiut de 
discuţia dumneavoastră cu doamna manager. 

Dl Cionca Iustin: Păi dar era logic, nu? Să avem o discuţie înainte. Şi credeţi-mă şi eu 
sunt preocupat ca Spitalul să nu plătească chirii foarte mari, pentru că oricum suntem foarte 
în urmă cu plăţile, nu ne mai lipsea chiria aceasta. Dar până la urmă nu avem ce face! Dacă 
mai vrea cineva să intervină? 

Dl Remeţan Florin: Domnul Preşedinte!  
Dl Cionca Iustin: Domnul Remeţan, vă rog! 
Dl Remeţan Florin: N-am vrut să intervin, dar pentru că s-a lungit discuţia. Aveţi mare 

încredere în managementul Spitalului Judeţean!  
Dl Cionca Iustin: Da.  
Dl Remeţan Florin: Ar fi bine să mai mergeţi din când în când peste ei şi să-i mai 

întrebaţi.  
Dl Cionca Iustin: N-am nicio calitate să mă duc peste ei. 
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Dl Remeţan Florin: Ba puteţi pentru că dacă noi îi finaţăm, îi ajutăm şi ei cheltuie, şi 
totdeauna am fost corecţi faţă de necesarul lor. Ba le trebuie aparaturi de tot felul şi aşa mai 
departe, am băgat milioane şi milioane de lei, mai trebuie să-i şi întrebaţi. 

Apropo de spaţii, au reuşit de au scos Microbiologia, noua secţie, au mutat-o la Matern. 
Se duc eprubetele şi probele de la toate secţiile din Spital la ... 

Dl Cionca Iustin: Auziţi, haideţi să le vorbim aceste, să le vorbim la Diverse. 
Dl Remeţan Florin: Păi, nu, nu! Dar apropo de spaţii.  
Dl Cionca Iustin: Vă dau cuvântul la Diverse, şi vorbim de eprubete. 
Dl Remeţan Florin: Nu, dar nu mai vreau la Diverse! Că nici nu interveneam. Dar vi se 

pare normal că o secţie ca Microbiologia să fie în afara Spitalului Judeţean? Să ducă probe 
cu maşina la nu ştiu câte ore? Ştiţi ce se întâmplă acolo? 

Dl Cionca Iustin: E lege domnul Remeţan, ştiţi foarte bine. 
Dl Remeţan Florin: Lege să ducă probele cu maşina?! 
Dl Cionca Iustin: Nu, e lege să o scoţi de acolo să o duci la Matern.   
Dl Remeţan Florin: Bun.  
Dl Cionca Iustin: O să... dacă doriţi vă dăm în scris ca să ştiţi.  
Dl Remeţan Florin: Da, bine, în regulă! În fine! 
Dl Cionca Iustin: Încă o dată,  când o să avem un Matern în incinta Spitalului, nu o să 

mai trebuiască să deplasăm nici pacienţii, nici probele. Deocamdată aceasta este situaţia.   
Dl Remeţan Florin: Păi nu, dar Microbiologia aceasta s-a mutat de la Judeţean la 

Matern, domnule preşedinte. 
Dl Cionca Iustin: Da, pentru că e o lege care prevede aceasta. Dacă erau toate 

împreună, nu mai aveam problema aceasta.  
Dl Remeţan Florin: E o lege să transporte probele cu maşina? 
Dl Cionca Iustin: Domnule, dacă s-a făcut secţia la Matern, nu-i normal să le duci de 

la Spital cu maşina? Cu ce să le duc? Cu avionul? 
Dl Remeţan Florin: Nu.  
Dl Cionca Iustin: Dacă ar fi fost secţia aceasta în Spitalul Judeţean, nu mai trebuia să 

le transportăm, dar nu e acolo. 
Dl Remeţan Florin: Păi tocmai aceasta vorbesc! Despre cum se repartizeză spaţiile.  
Dl Cionca Iustin: Păi împărţim şi noi ce avem, domnul Remeţan! Că nu avem spaţii. 
Dl Remeţan Florin: Am înţeles. 
Dl Cionca Iustin: Până vom construi spitalul nou mai trebuie să ne chinuim. Dar ce, 

până acum nu ştiaţi că se transportă probele de la Matern la Judeţean şi invers? Credeţi că 
e ceva nou? Doamna Crişan vreţi să interveniţi, vă rog! 

Dna Crişan Corina-Anka: Da, domnule preşedinte aveţi perfectă dreptate, din punctul 
meu de vedere, colegii noştri, au iscat acestă discuţie mult prea târziu decât momentul în 
care cu toţii poate că trebuia să ne aşezăm la o masă şi să discutăm. Părerea mea, nu este 
momentul acum să punem în discuţie spaţiul unde îşi desfăşoară Maternul activitatea, sau 
cât e de mare nevoia pentru acest spaţiu, sau dacă se poate micşora, în condiţiile în care 
noi semnăm contractul cu Casa de Asigurări acum, chiar nu-i momentul acum, inclusiv unde 
funcţionează Laboratorul de microbiologie, şi că se transpotă cu maşina. 

Păi trebuie să vă amintesc că în sistemul privat probele se transportă. Eu zic că trebuie 
să luăm partea bună din ce înseamă servicii medicale, nu să iscăm discuţii după nişte bârfe. 
Mulţumesc. 

Dl Cionca Iustin:  Mulţumesc. Şi  oricum, domnul Remeţan, să ştiţi că suntem primii 
din România care am pus în practică Legea. Alte spitale nu au ...nici măcar nu au făcut 
laboratoarele. Bine, dacă mai sunt intervenţii, dar nu pe laborator şi pe alte chestii de spital, 
ci exact pe punctul acesta de retrocedare a clădirii?  Dacă nu mai sunt, eu vă mulţumesc!  
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Punctul 24 
Proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor pentru parcarea autovehiculelor în incinta 

Spitalului Clinic Județean de Urgență Arad din municipiul Arad, str. Andrényi Károly nr. 2-4 
– inițiativa președintelui. 

Dl Cionca Iustin: Trecem la punctul 24. Proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor 
pentru parcarea autovehiculelor în incinta Spitalului Clinic Județean de Urgență Arad din 
municipiul Arad, str. Andrényi Károly nr. 2-4. Dacă sunt intervenţii aici? 

Dl Anghel Răzvan: Da, Răzvan Anghel! 
Dl Moţ Petru: Da, aş avea o intervenţie aici, scurtă. Îmi menţin punctul de vedere 

exprimat la Comisie, cred că instituirea unei taxe de acest fel în incinta Spitalului sau în 
parcarea respectivă, nu soluţionează problema care ... sau la modul la care se doreşte. 
Dacă sunt probleme cu persoanele care parchează în acea zonă fără să aibă acces, cred 
că acest lucru se poate rezolva fără instituirea unei taxe. Deci eu mă voi abţine la acest 
proiect de pe ordinea de zi, n-are rost să mai insist, am prezentat toate argumentele şi ieri, 
dar cred că cetăţenii şi pacienţii care se deplasează la Spitalul Judeţean, nu mai au nevoie 
de încă o cheltuială în plus, pe lângă cheltuielile pe care trebuie să le facă pentru a-şi 
recupera sau redobândi sănătatea. Mulţumesc frumos! 

Dl Cionca Iustin: Am înţeles. 
Dl Anghel Răzvan: Vreau să completez şi eu. 
Dl Cionca Iustin: Vă rog, domnul Anghel! 
Dl Anghel Răzvan: Am înţeles tot ieri în comisii că de fapt nu vrem să încasăm bani la 

Judeţ, vrem doar să nu mai parcheze oamenii de la blocuri şi de la nişte complexe 
comerciale.  

Dl Cionca Iustin: De la cine aţi înţeles aceasta? 
Dl Anghel Răzvan: De la doamna manager care ne-a prezentat situaţia în comisii şi că 

nu ştim câţi angajaţi vor parca. E ok ca salvările să intre pe gratis, şi SMURD-ul, dar nu ştim 
câţi angajaţi pe gratis vor parca maşinile, care bineînţeles nu vor plăti şi atunci există 
posibilitatea ca sumele să fie asemănător ca la Municipiu, foarte mici. Mult mai mici decât 
ne imaginăm acum. 

Dl Cionca Iustin: Bun, domnul Anghel, nu ştiu ce v-a zis la Comisie, dar dacă nu dorea 
să încaseze, şi nu la Judeţ, ci la Spital, că nu încasăm noi Judeţul, poate aceasta o fi spus. 

Dl Anghel Răzvan: Ba da! Ba da! Sumele se virează la Judeţ după aceea! Că de aceea 
e discuţie. Mă rog, dacă se încasează se virează, nu se va vira mare lucru. 

Dl Moţ Petru: La alineatul 2, al articolului 1, se spune că taxele se încasează de Spitalul 
Clinic Judeţean şi se virează la bugetul Judeţului Arad.  

Dl Anghel Răzvan: Dacă există. 
Dl Cionca Iustin: Mă rog, noi am avut altă discuţie, înţeleg că Legea aşa prevede, noi 

ne-am gândit ca aceste sume să rămână la Spital ca o sursă de venit suplimentară. 
Dl Anghel Răzvan: Finanţăm după aceea. 
Dl Cionca Iustin: Aceasta nu înseamnă că nu le putem da după aceea, Spitalul 

lucrează de ceva timp la acest Regulament. 
Dl Anghel Răzvan: Aşa, şi de asemenea pe strada Andrényi Károly nu există cameră 

de filmat la intrare, deci nu poate nimeni să-ţi înregistreze numărul. 
Dl Cionca Iustin: Bun, dar acum eu vă întreb: Proiectul acesta face ceva rău? Putem 

să-l completăm ulterior, să mai cumpărăm o cameră, să se organizeze, să ne spună câţi ... 
Dl Anghel Răzvan: Nu face rău dar nu rezolvă nicio problemă de fapt! În afară că 

cheltuim nişte bani pe nişte echipamente pe care problabil n-o să le folosim decât câteva 
luni experimental. 

Dl Cionca Iustin: Nu ştiu, eu am alte informaţii, nouă ne-au spus că pe aceste locuri 
parchează cetăţenii care locuiesc la blocurile de vis-a-vis şi că avem nevoie de bariere ca 
să putem să dăm acest spaţiu doar bolnavilor, pacienţilor, şi personalului medical care 
lucrează, şi care au nevoie de această parcare. Noi, până la urmă aprobăm o propunere a 
Spitalului Judeţean de folosire mai eficientă a acestui spaţiu.  
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Dacă doriţi să faceţi amendamente, putem să discutăm, dacă nu, mie mi se pare mai 
rău să respingem o iniţiativă a Spitalului, şi să lăsăm lucrurile aşa cum s-au întâmplat până 
acum, decât să încercăm să le dăm un cadru legal, să se poată folosi această parcare doar 
pentru cei care vin la Spital şi nu pentru alţii care trebuie să-şi găsească soluţii de parcare 
în oraş. 

Dl Anghel Răzvan: Sau atunci măcar putem modifica, să fie după ora 15 alt tarif, mult 
mai convenabil. 

Dl Cionca Iustin: Puteţi veni cu ... încă o dată, ce votăm noi acum, poate fi perfectibil, 
puteţi să veniţi, haideţi să gândim, cine e interesat, gândiţi nişte amendamente, eu nu am 
nimic împotrivă. Sunt convins că ... 

Dl Anghel Răzvan: În timpul zilei, deci acum înainte de şedinţă m-am dus pe acolo, 
erau locuri de parcare pe stradă, deci presupun că doar după-masa e „full”, când vine lumea 
acasă.  

Dl Cionca Iustin: Doamna manager, puteţi să interveniţi? Nu ştiu dacă aţi auzit discuţia. 
Dna Ionescu Florina: Bună ziua! Mă auziţi? Numai puţin că nu vă aud! 
Dl Cionca Iustin: Noi vă auzim. 
Dna Ionescu Florina: Bună ziua! Repetaţi vă rog întrebarea. Pentru că doar ce am 

reuşit să mă conectez. Bună ziua! 
Dl Cionca Iustin: Da, nu ştiu dacă aţi auzit ce am vorbit noi aici, dacă nu, o să-l rog pe 

domnul Anghel să repete încă o dată. 
Dl Anghel Răzvan: Am înţeles ieri de la dumneavoastră în comisii, că de fapt nu prea 

se vor încasa bani, contează mai mult să nu parcheze cei de la blocuri. 
Dna Ionescu Florina: Bani se vor şi încasa, acum nu ştim exact să estimăm cât. O să 

vedem după ce pornim sistemul.  
Dl Anghel Răzvan: Păi da, dar am putea să facem un studiu înainte, să vedem câţi 

angajaţi vin cu maşina, câţi vin cu tramvaiul sau cu Boltul. 
Dna Ionescu Florina: Păi angajaţii noştrii, nu plătesc în primul rând. 
Dl Anghel Răzvan: Păi de aceea întreb! Că dacă toată parcarea va fi ocupată de 

angajaţi, nu primim niciun ban, şi atunci care e scopul? 
Dna Ionescu Florina: Vom încasa bani de la pacienţi sau aparţinători care staţionează 

mai mult de 30 de minute. Pentru că noi avem primele 30 de minute gratuit, pentru toată 
lumea. 

Dl Anghel Răzvan: Da, dar dacă la ora 8 dimineaţa toată parcarea este încărcată cu 
maşinile angajaţilor, nu vor mai avea loc. O să-ţi apară mesaj că parcarea e plină. 

Dna Ionescu Florina: Am spus ieri, că noi vom marca în această perioadă de testare 
şi de graţie pe care o vom lăsa locatarilor şi vecinilor de la blocurile de lângă noi, noi vom 
marca locuri de parcare pentru pacienţi şi aparţinători, pe care colegii noştrii nu le vor ocupa. 

Dl Anghel Răzvan: Ok, aceasta nu scria niciunde şi nici nu am ...  
Dna Dinga Stefania-Patricia: Mă scuzaţi, aş vrea să intervin şi eu dacă se poate, 

domnule preşedinte! 
Dl Cionca Iustin: Vă rog, doamna Dinga! Domnişoară, pardon! 
Dna Dinga Stefania-Patricia: Doamna manager, spuneaţi de aceste locuri de parcare 

destinate pacienţilor care vor fi marcate, dacă puteţi să ne spuneţi, care va fi numărul acestor 
locuri de parcare. 

Dna Ionescu Florina: Noi ne-am gândit în primă fază undeva în jurul a 20 de locuri, şi 
în faţa Ambulatoriului de pe strada Andrényi Károly, pentru că cei mai mulţi acolo vin zi de 
zi. Dar o să vedem, pentru că noi nu am avut niciodată această parcare liberă, le-am 
numărat aşa, printre maşini, locurile existente, toată parcarea trebuie să o marcăm, toate 
locurile de parcare, şi o să vedem. V-am spus, urmeză o perioadă de test şi pentru noi şi 
cum am spus şi ieri, dacă situaţia o va impune, noi acest Regulament îl putem actualiza 
oricând.  
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Dl Anghel Răzvan: Ok, mulţumesc! Şi încă ceva, pe partea de la Ambulator a intrării 
nu există cameră la intrare, doar la ieşire. Deci nu există nicio metodă de a număra, sau de 
a ...  

Dna Ionescu Florina: Prin Ambulatoriu, acolo nu se intră, doar se va ieşi. Va fi o singură 
intrare deocamdată. 

Dl Anghel Răzvan: Exact şi atunci cum ştim cine are voie şi cine nu? Adică dacă e 
angajat sau pacient.  

Dna Ionescu Florina: Angajaţilor li se va scana numărul de maşină, noi toţi ne-am dat 
numerele de maşină.  

Dl Anghel Răzvan: Cu ce se va scana dacă nu există cameră, că aceasta zic, că nu 
există cameră! 

Dna Ionescu Florina: Există camere la intrare. 
Dl Anghel Răzvan: Nu, în parcarea laterală nu există. 
Dna Ionescu Florina: Păi nu, se intră doar dinspre Victoriei, şi la intrarea dinspre 

Victoriei există cameră care va scana fiecare număr de maşină.  
Dl Anghel Răzvan: Păi şi cum?! Dacă vrei să mergi doar în parcarea de la Ambulator 

intri prin tot Spitalul?!  
Dna Ionescu Florina: Păi aşa se intră şi acum, e sens unic, şi acum e la fel, n-am 

schimbat aceasta. 
Dl Anghel Răzvan: Eu am intrat direct de pe Andrényi Károly astăzi şi a fost legal. 
Dna Ionescu Florina: Dar nu era voie să vă lase portarul. Dar în momentul în care noi 

lăsăm barierele jos, acolo ele nu se vor mai deschide pentru intrare, doar pentru ieşire. 
Dl Anghel Răzvan: Ok. 
Dna Ionescu Florina: Singura excepţie pe care noi am acceptat-o a fost pentru 

ambulanţe. Ele mai obişnuiesc să intre şi din acea parte. Dar regula va fi: o singură intrare 
dinspre Calea Victoriei şi două puncte de ieşire la Ambulator. 

Dl Anghel Răzvan: Am înţeles, am înţeles! 
Dna Ionescu Florina: Noi am luat în calcul că mai avem o poartă lângă Liceul Vasile 

Goldiş, că nu ştim, s-ar putea să ne aglomerăm, şi noi pe noi şi ar mai exista posibilitatea 
acolo să mai facem încă o intrare, dacă se va impune. 

Dl Anghel Răzvan: Ok. Mulţumesc.  
Dna Ionescu Florina: Şi eu vă mulţumesc. 
Dl Cionca Iustin: Deci, stimaţi colegi, Regulamentul este al Spitalului. Noi aprobăm 

doar taxele, dacă vreţi putem discuta despre cuantum. Despre celelalte proceduri, cu reguli 
şi toate celelalte, putem să le propunem şi eu sunt convins că vom găsi disponibilitate din 
partea conducerii Spitalului să preia şi de la noi propuneri. Acum noi trebuie să discutăm 
dacă suntem de acord cu aceste taxe, nu cu Regulamentul. Şi doamna manager, vreau să 
vă rog să-l invitaţi pe domnul consilier la dumneavoastră, să discutaţi, să-i arătaţi exact, 
circuitul, trasee, cum aţi gândit. Şi dacă dânsul are vreo propunere, cum aţi zis cea cu 
camera de la ieşire, şi credeţi că-i oportun, haideţi să îmbunătăţim! Că până la urmă, după 
ce aprobăm taxele acestea, nu înseamnă că nu putem să modificăm pe parcurs. În orice 
caz, mai rău decât astăzi, nu poate să existe nimic, haosul din Spital.  

Dl Anghel Răzvan: Bine, astăzi nu se respectă nicio regulă. Deci pe toate intrările se 
iese. 

Dl Cionca Iustin: Tocmai de aceea. 
Dl Anghel Răzvan: Şi pe toate ieşirile se intră. 
Dl Cionca Iustin: Nu ştiu, eu nu am putut să intru ca preşedinte pe partea aceea, 

întotdeauna mă opreşte portarul şi mă întoarce pe cealaltă. Nu ştiu cum aţi intrat 
dumneavoastră. 

Dl Anghel Răzvan: Nu eu, nu eu! Dar mi s-a spus că pe Victoriei ...  
Dl Cionca Iustin: Eu cred că doar vi s-a spus, eu n-am putut să intru. Vă spun sincer, 

am încercat odată să intru pe acolo, şi a spus că nu se poate, am fost cuminte, m-am dus 
pe unde mi-au zis şi mi se pare normal să respectăm nişte reguli. Totuşi e spital. 
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Dna Ionescu Florina: Aşa şi eu, luni dimineaţa, scuze, voiam să ajung la RUNOS,       
să-mi descarc portbagajul cu documente, şi la fel nu am fost lăsată, am venit de-a roata. 
Deci, pot fi situaţii, nu le exclud. 

Dl Cionca Iustin: Da, domnul Moţ!  
Dl Moţ Petru: Vă rog! 
Dl Cionca Iustin: Dacă vreţi să adresaţi întrebarea doamnei manager, că nu v-a auzit. 
Dl Moţ Petru: Deci eu am discutat, doamna manager a fost foarte amabilă şi a intrat şi 

ieri în şedinţa de Comisie. Am avut o discuţie, mie mi se părea, mi se pare şi acum că 
proiectul nu este suficient fundamentat, adică noi venim şi introducem o taxă, avem un scop, 
de acord, de acord că acolo în zonă trebuie să aibă prioritate atât angajaţii, medicii şi mă 
rog, celălalt personal din Spital, cât şi pacienţii, dar cred că putem atinge scopul, astfel cum 
a fost el enunţat, şi anume acela de a limita cumva, sau a restricţiona accesul locuitorilor 
din zonă. Deci putem atinge acest scop şi în alt fel, zic eu, pe de o parte, iar pe de altă parte, 
mi se pare că o dată ce institui o taxă sau atunci când introduci o taxă, sau un impozit, de 
principiu, trebuie să vezi şi impactul pe care acesta îl are, cam ce sume de bani vei obţine, 
ce anume cheltuieli vei avea pentru a percepe şi a încasa acel impozit, pentru că până la 
urmă s-ar putea să fie mai mare „daraua” decât „ocaua”, ca să folosesc o expresie 
colocvială.  

Ori din acest punct de vedere mi se pare că proiectul nu este fundamentat. Pe de altă 
parte avem şi o taxă destul de mare, începând cu a 3-a oră, 30 de lei pe oră, mi se pare 
destul de mult, şi până la urmă, cum spuneam, oamenii oricum au destul de multe cheltuieli 
cu medicamentele şi cu alte chestiuni pe care, pe unele Spitalul nu le poate asigura, ca să 
mai împovărăm cu o taxă în plus. Deci aceasta este argumentaţia mea şi eu îmi menţin 
punctul de vedere. Mulţumesc.  

Dl Cionca Iustin: Acum oricum am reglementa lucrurile, tot n-ar fi toată lumea 
mulţumită. Vă ascult doamna manager! 

Dna Ionescu Florina: Aceasta am vrut să spun, ne asumăm, ştim că nu o să fie uşor 
de implementat, ştim că vor fi nemulţumiri, pentru că vecinii de la blocuri, chiar în primăvară 
când am montat barierele au fost deteriorate intenţionat, noroc că am avut cameră şi amiabil 
am rezolvat problema şi reparaţia. Dar vreau să vă spun că şi colegele mele, chiar au fost 
recent la un spital din Cluj săptămâna trecută, şi da, pentru 40 de minute, au plătit undeva 
în jur de 50 de lei, pentru că au staţionat în curtea unui spital din Cluj. 

Cât timp nu încasezi, la fel atunci am irosit banii pe bariere, bariera fără a încasa o 
taxă, nu degajează curtea Spitalului. Aceasta am încercat să explic şi ieri, vecinii de la 
blocurile învecinate din ambele străzi, atât Victoriei cât şi Andrényi Károly, folosesc curtea 
noastră ca şi loc de parcare gratuit. Să nu mai pun şi angajaţii şi vizitatorii Complexului 
Jackson. Dacă nu instituim o taxă, va fi la fel în continuare. 

Dl Moţ Petru: Odată instituită această taxă, e va fi percepută tuturor. Deci repet, dacă 
vecinii de la blocurile dimprejur parchează acolo, eu cred că pot fi găsite şi alte metode de 
a fi scoşi de acolo, la un moment dat tot iese maşina, mai chemi Poliţia Locală, deci cred că 
s-ar găsi. 

Dna Ionescu Florina: Nu, nu vine! Aceasta am vrut să vă spun, că Poliţia Locală nu 
vine pentru că ne consideră ca un fel de proprietate privată, am mai încercat şi altădată 
când chiar am avut probleme să-i chemăm şi nu au venit. Şi alte metode, e destul de greu 
pentru că imaginaţi-vă că la noi toată lumea vine şi spune: „Am o urgenţă!”, „Merg la UPU!”. 
Câţi oameni ar trebui să urmărească sute de maşini zi de zi la noi în curte? Sau: „Am de 
ridicat un pacient care se externează.”, la fel. Acesta a fost şi motivul pentru care primele 
30 de minute le-am lăsat gratuit, pentru că oamenii, vin maşini zi de zi la noi, să ridice 
pacienţii care se externează. Zi de zi vin la UPU, da? În 24 de ore avem peste 200 de 
prezentări, probabil doar 50 dintre ele vin cu ambulanţa, nu ştiu, n-am o statistică 100% să 
vă spun. Dar toată lumea vine şi zice că are treabă la noi. Şi aceasta: de câţi oameni ar fi 
nevoie să urmărească fiecare maşină?  
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Dl Cionca Iustin: În regulă. Doamna manager, pe mine m-aţi convins, eu o să susţin 
punctul dumneavostră de vedere, cu promisiunea că-l îmbunătăţim, eu chiar mi-aş dori ca 
parcarea din stradă, unde există interes din partea celor din vecinătate, să putem să le-o 
închiriem peste noapte, celor care locuiesc acolo, contra cost. De ce să stea goală dacă 
putem să o folosim să aducă un venit? Dar parcarea Spitalului nu mai trebuie să fie o parcare 
publică în care fiecare să-şi parcheze maşina pe gratis acolo. Până la urmă dacă în parcările 
din oraş se plăteşte, de ce la noi în Spital, unde oricum există o criză de spaţiu, să intre 
fiecare să parcheze gratuit?  

Cred că prin achiziţia pe care aţi făcut-o, se pot introduce numerele celor la care vreţi 
să le daţi parcare gratuită, care lucrează înăuntru, care să nu plătească şi în felul acesta 
poate vedem şi cât stau la lucru doctorii şi cei care lucrează acolo, că o să se vadă când 
pleacă maşina şi când vine. Să aveţi grijă că e cu două tăişuri! Dacă sunt alte intervenţii? 
Bun dacă nu! 

 
Punctul 25 
Proiect de hotărâre privind aprobarea nivelului redevenței pe anul 2023 pentru bunurile 

din patrimoniul public al Judeţului Arad concesionate la S.C. Aeroportul Arad S.A. – inițiativa 
președintelui. 

Dl Cionca Iustin: Trecem la punctul 25. Proiect de hotărâre privind aprobarea nivelului 
redevenței pe anul 2023 pentru bunurile din patrimoniul public al Judeţului Arad 
concesionate la S.C. Aeroportul Arad S.A. Dacă sunt întrebări? 

Dl Răzvan Anghel: Da, Răzvan Anghel. 
Dl Cionca Iustin: Vă rog! 
Dl Răzvan Anghel: N-avem nimic legat de sumă, sau de valoare sau de aşa, dar vreau 

să subliniez că este cea mai urâtă prezentare pe care am văzut-o în viaţa mea a unui studiu 
de oportunitate pe care am dat 15 mii de lei. Şi dacă am putea data viitoare, să-i rugăm pe 
cei care prestează să le prezinte sub o formă mai frumoasă, adică dacă ar fi subiectele, 
hotărârile de consiliu prezentate în forma aceeia, nu ştiu ce aş face. 

Dl Cionca Iustin: Acum ca să se înţeleagă, să nu se creadă că-i vreun funcţionar public.  
Dl Răzvan Anghel: Nu este funcţionar public. 
Dl Cionca Iustin: Este plătită o expertiză, la ANEVAR, ziceţi-i şi numele, dacă tot 

criticaţi, ziceţi şi numele. 
Dl Răzvan Anghel: Dar nu critic, nu critic că nu mă interesează, nu cunosc, am întrebat 

pe câţiva evaluatori, nu au auzit de el, nu ştiu cine e domnul Eudor Biriş. Dar e foarte urâtă 
prezentarea, adică poţi să i-o trimiţi înapoi să-i zici: pune şi tu nişte... (neinteligibil), nişte 
paragrafe, nişte numere, pune să fie acelaşi font în toată prezentarea, nu poţi să ai 50 de 
pagini cu 4 fonturi diferite, ca să ne prindem că te-ai inspirat din 10 surse. E ok, le pui pe 
toate la un loc, după care formatezi tot textul şi să arate inteligibil. Deci efectiv îşi bate joc 
de noi! 

Dl Cionca Iustin: În regulă, dacă nu aveţi critici la conţinut, eu vă sugerez să o aprobăm 
şi eu vă promit că cei de la Patrimoniu o să o trimită şi să o facă în forma în care solicitaţi, 
şi mie mi se pare normal când plăteşti ceva, să fie un produs de calitate. Alte intervenţii?  

 
Punctul 26 
Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Județean Arad 

nr. 16/09.01.2023 privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a sumelor 
corespunzătoare cotei de 6% din impozitul pe venit reprezentând fond la dispoziția 
consiliului județean pe anul 2023 precum și a sumelor estimate pentru anii 2024-2026 – 
inițiativa președintelui. 

Dl Cionca Iustin: Trecem la punctul 26. Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei 
la Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. 16/09.01.2023 privind repartizarea pe unități 
administrativ-teritoriale a sumelor corespunzătoare cotei de 6% din impozitul pe venit 
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reprezentând fond la dispoziția consiliului județean pe anul 2023 precum și a sumelor 
estimate pentru anii 2024-2026.  

Şi pentru că între timp a mai venit încă o solicitare de la Zăbrani, eu vă propun să 
introducem un amendament, astfel încât să încercăm să ajutăm atât cât putem. Noi am 
primit o solicitare de la Zăbrani, aveţi şi solicitarea?  

Dânşii au accesat prin fosta administraţie un proiect integrat de investiţie, este vorba 
de modernizare străzi, Centru de zi pentru copii de tip „after school” şi reabilitare Cămin 
Cultural localitatea Neudorf, pe Măsura 322, au termen până în septembrie să închidă 
proiectul şi din păcate, le lipseşte  635 de mii de lei la modernizare străzi şi pentru „after 
school” 916 mii lei.  

Acum noi i-am dirijat către o bancă să încerce să ia un credit, pentru că nu avem cum 
să dăm sumele acestea, noi am primit 30 de milioane toţi banii. Dar să încercăm, chiar dacă 
nu este pe un proiect de gaz, aşa cum am convenit noi la început că ţinem banii aceştia 
pentru proiecte de gaz, să-i ajutăm.  

Eu zic să, am alocat, am propus o alocare de 400 de mii de lei din cât cer ei, un milion 
cinci sute şi restul să-şi găsească o soluţie să se împrumute pentru că n-aş vrea să se 
piardă, vorbim totuşi de câteva milioane, să piardă banii aceştia. Cheltuielile au crescut şi, 
din păcate, ne întâlnim frecvent cu situaţia aceasta şi Zăbraniul nu au veniturile 
corespunzătoare să acopere aceste cheltuieli.  

Vă întreb dacă sunt intervenţii pe amendament? Dacă nu sunt, vă întreb atunci dacă 
sunt pe întregul punct de pe ordinea de zi, cu amendamentul inclus.   

 
Punctul 27 
Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetar al anilor precedenți 

pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare în anul 2023 – inițiativa președintelui. 
Dl Cionca Iustin: Dacă nu sunt, trecem la punctul 27. Proiect de hotărâre privind 

aprobarea utilizării excedentului bugetar al anilor precedenți pentru finanțarea cheltuielilor 
secțiunii de dezvoltare în anul 2023.  

Unde din nou vă propun un amendament, care se va regăsi şi la punctul 28 şi dacă îmi 
permiteţi îl citesc doar acum pentru că la următorul punct o să votăm rectificarea bugetului 
şi dacă trece acest amendament se va regăsi şi dincolo. 

Deci noi solicităm aprobarea alocării din excedentul anilor precedenţi a sumei de 3.324 
mii lei, după cum urmează:  

-360 de mii de lei pentru întocmirea documentației de urbanism faza PUZ și                             
RLU, pentru demolarea parțială, extinderea și modernizarea unității spitalicești, aferentă 
amplasamentului situat în str. Andrenyi Karoly nr. 2-4, municipiul Arad, judeţul Arad, în 
vederea dezvoltării serviciilor medicale precum și a relocării altor servicii medicale, care în 
prezent își desfășoară activitatea în clădiri situate pe str. Episcopiei; 

-22 de mii de lei în vederea suplimentării fondurilor necesare realizării obiectivului de 
investiții „Alimentare cu apă potabilă localitățile Tisa Nouă, Fiscut, Firiteaz, Hunedoara 
Timișană”, pentru obținerea avizelor aferente investiției și prelungirea valabilității celor care 
au expirat. Este un proiect depus pe CNI; 

-79 de mii de lei pentru obținerea studiilor specifice, respectiv studiu istoric și expertiză, 
studii de teren și raport privind impactul asupra mediului, precum și alte documentații suport 
pentru obținerea de avize, acorduri și autorizații aferente obiectivului de investiții Renovare 
energetică moderată a clădirii Bibliotecii Județene A.D. Xenopol Arad și a Complexului 
Muzeal Arad; 

-Şi cea mai mare sumă, 2.863 de mii de lei, pentru obiectivul de investiții Lucrări de 
remediere – Drumul Vinului Păuliș-Ghioroc-Covăsânț-Șiria, la ... ca urmare a apariției unor 
defecțiuni apărute în carosabilul drumului județean. Datorită faptului că executantul nu a 
răspuns notificării Consiliului Județean pentru intervenirea asupra degradărilor apărute, 
pentru lucrările de remediere se va executa garanția de bună execuție conform art. 15.3 din 
Contractul de lucrări nr. 115/04.07.2011. 
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Dacă sunt întrebări legate de amendament? Dacă sunt intervenţii pe proiectul de 
hotărâre cu amendamentul inclus?  

Dl Moţ Petru: O singură întrebare aş avea! 
Dl Cionca Iustin: Vă rog, domnul Moţ! 
Dl Moţ Petru: Garanţia aceea de bună execuţie cam cât acoperă din suma necesară 

reparaţiei? 
Dl Cionca Iustin:Doamna Ribovici, vă rog să spuneţi cât a mai rămas din garanţie. 
Dna Ribovici Gheorghina: 985 de mii este garanţia constituită într-un cont de disponibil, 

din 2 milioane, 2 milioane 8 sute, 985 de mii avem garanţia.  
Dl Moţ Petru: Am înţeles, bine, mulţumesc. 
Dl Borha Gheorghe-Vasile: Borha sunt, nu particip la vot la acest punct! 
Dl Cionca Iustin: Alte intervenţii dacă sunt? Bun. 
 
Punctul 28 
Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general de venituri şi cheltuieli al 

Județului Arad pe anul 2023 – inițiativa președintelui. 
Dl Cionca Iustin: Dacă nu sunt, trecem la punctul 28. Proiect de hotărâre privind 

rectificarea bugetului general de venituri şi cheltuieli al Județului Arad pe anul 2023. Din 
nou, vă propun acest amendament. Dacă sunt intervenţii pe amendament? Dacă nu, dacă 
sunt intervenţii pe proiectul cu amendamentul inclus? 

 
Punctul 29 
Proiect de hotărâre privind vacantarea unui mandat de consilier județean în cadrul 

Consiliului Județean Arad – inițiativa președintelui. 
Dl Cionca Iustin: Trecem la proiectele de hotărâri introduse suplimentar pe ordinea de 

zi. Proiect de hotărâre privind vacantarea unui mandat de consilier județean în cadrul 
Consiliului Județean Arad. Dacă sunt intervenţii? 

 
Punctul 30 
Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei nr. 2 la Hotărârea Consiliului Județean 

Arad nr. 42/31.01.2023 pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean 
Arad nr. 280/24.09.2021 privind aprobarea Cererii de finanțare prin Programul Național de 
Investiții „Anghel Saligny” și a devizului general estimativ pentru obiectivul de investiții 
„Modernizare DJ 572, km 102+500-128+519, Limită Județ Timiș-Lipova” – inițiativa 
președintelui. 

Dl Cionca Iustin: Punctul 2. Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei nr. 2 la 
Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. 42/31.01.2023 pentru modificarea și completarea 
Hotărârii Consiliului Județean Arad nr. 280/24.09.2021 privind aprobarea Cererii de 
finanțare prin Programul Național de Investiții „Anghel Saligny” și a devizului general 
estimativ pentru obiectivul de investiții „Modernizare DJ 572, Limită Județ Timiș-Lipova”. 
Dacă sunt intervenţii? 

 
Punctul 31 
Proiect de hotărâre privind aprobarea finanțării din bugetul local al Județului Arad a 

obiectivului de investiții „Achiziţionarea şi instalarea sistemului/aparatului roentgen la IMSP 
Centrul de Sănătate Anenii Noi” și încheierea unui Acord de finanțare între Județul Arad și 
Raionul Anenii Noi din Republica Moldova – inițiativa președintelui. 

Dl Cionca Iustin: Şi ultimul punct de pe ordinea de zi. Proiect de hotărâre privind 
aprobarea finanțării din bugetul local al Județului Arad a obiectivului de investiții 
„Achiziţionarea, instalarea sistemului/aparatului roentgen la IMSP Centrul de Sănătate 
Anenii Noi” și încheierea unui Acord de finanțare între Județul Arad și Raionul Anenii Noi 
din Republica Moldova. Dacă sunt intervenţii? Dacă nu sunt intervenţii atunci eu dau 
cuvântul doamnei secretar general pentru a trece la vot. 
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Dna Silvana Lupu: Pentru cele trei amendamente şi pentru toate proiectele de pe 

ordinea de zi. Domnul preşedinte! 
Dl Cionca Iustin: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Anghel!  
Dl Anghel Răzvan-Paul: Abţinere 24, restul pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Blaga! Domnul Blaga! Domnul Borha!  
Borha Gheorghe-Vasile: Punctul 12 şi 27 nu particip, restul pentru inclusiv 

amendamente. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Bozga!  
Dl Bozga Doru: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Bőlőni! 
Dl Bőlőni Győrgy: Pentru.  
Dna Lupu Silvana: Domnul Budău! 
Dl Budău Ruben: Punctul 24 abţinere, pentru la toate celelalte puncte inclusiv la 

amendamente. 
Dna Lupu Silvana: Vă rog să repetaţi că nu am auzit!  
Dl Budău Ruben: La punctul 24 abţinere şi pentru la toate celelalte inclusiv 

amendamente. 
Dna Lupu Silvana: La care vă abţineţi? 
Dl Budău Ruben: La 24. 
Dna Lupu Silvana: Mulţumesc. Domnul Bulbuc!  
Dl Bulbuc Ionel: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Cadar! 
Dl Cadar Răzvan: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Ciorogar!  
Dna Ciorogar Cristina-Denisa: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Crișan!  
Dna Crișan Corina-Anka: Cu excepţia punctelor la care nu particip la vot, 21, 22, 24, 

în rest  pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Dihel!  
Dna Dihel Mariana Daniela: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnişoara Dinga!  
Dna Dinga Stefania-Patricia: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Gligor!  
Dl Gligor Alin-Sorin: Nu votez la 1, restul pentru.   
Dna Lupu Silvana: Domnul Luca!  
Dl Luca Samuel: Abţinere la 24, la restul pentru.  
Dna Lupu Silvana: Domnul Lucaci! 
Dl Lucaci Cornel-Ştefan: Abţinere la 24, în rest pentru toate. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Moț! 
Dl Moț Petru: Abţinere la punctul 24, pentru amendamente şi pentru restul proiectelor. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Naghi!  
Dna Naghi Alina-Georgeta: Pentru la toate. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Onescu! 
Dna Onescu Irina: Pentru la toate punctele.  
Dna Lupu Silvana: Domnul Orza!  
Dl Orza Gheorghe: Abţinere la 24, pentru la celelalte. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Pero!  
Dl Pero Tamas: Pentru la toate. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Pop Ioana! 
Dna Pop Ioana-Alina: Abţinere la punctul 24, pentru la toate celelalte. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Pop Talida! 
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Dna Pop Talida: Pentru la toate punctele.  
Dna Lupu Silvana: Doamna Popa!  
Dna Popa Garofița: Pentru la toate punctele. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Remețan!  
Dl Remeţan Florin: Punctul 1 nu votez, punctul 3 împotrivă, abţinere la 24, restul 

pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Stan!  
Dna Stan Simona-Lucia: Pentru la toate punctele.  
Dna Lupu Silvana: Domnul Stanca!  
Dl Stanca Dorin-Mrcel: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Talpeș!  
Dl Talpeș Mirel-Petru: Pentru.  
Dna Lupu Silvana: Domnul Tripon!  
Dl Tripon Florin: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Țole! 
Dl Țole Daniel-Ioan: Abţinere la punctul 24, pentru la celelalte puncte inclusiv 

amendamentele. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Ulici! Doamna Waldvogel! 
Dna Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Blaga! 
Dl Blaga Bogdan-Marius: Pentru la toate punctele, cu excepţia punctelor 27 şi 28 unde 

nu particip la vot. 
Dna Lupu Silvana: Mulţumesc.  
 
1.Proiect de hotărâre privind aprobarea conţinutului Procesului-verbal al şedinţei 

ordinare a Consiliului Judeţean Arad din data de 25 mai 2023 – inițiativa președintelui. 29 
voturi pentru (Cionca Iustin-preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc 
Ionel-vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, 
Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, 
Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi 
Alina-Georgeta, Moț Petru, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-
Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-
Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri:-. 
Împotrivă:-.  

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 
modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
235/2023 privind privind aprobarea conţinutului Procesului-verbal al şedinţei ordinare a 
Consiliului Judeţean Arad din data de 25 mai 2023. 

 
2.Proiect de hotărâre privind actualizarea Monografiei economico-militare a judeţului 

Arad - ediţia 2020 – inițiativa președintelui. 31 voturi pentru (Cionca Iustin-preşedinte, Cadar 
Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel-vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga 
Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, 
Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-
Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Moț 
Petru, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa 
Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, 
Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri:-. Împotrivă:-.  

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 
modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
236/2023 privind privind actualizarea Monografiei economico-militare a judeţului Arad - 
ediţia 2020. 
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3.Proiect de hotărâre privind aprobarea finanțării din bugetul local al Județului Arad a 
obiectivului de investiții „Construcția stadionului raional Ialoveni” și încheierea unui Acord de 
finanțare între Județul Arad și Raionul Ialoveni din Republica Moldova – inițiativa 
președintelui. 30 voturi pentru (Cionca Iustin-preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-
vicepreședinte, Bulbuc Ionel-vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, 
Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-
Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-
Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Moț Petru, Onescu Irina, 
Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan 
Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și 
Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri:-. 1 vot împotrivă (Remețan Florin).  

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 
modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
237/2023 privind aprobarea finanțării din bugetul local al Județului Arad a obiectivului de 
investiții „Construcția stadionului raional Ialoveni” și încheierea unui Acord de finanțare între 
Județul Arad și Raionul Ialoveni din Republica Moldova. 

 
4.Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii de către Unitatea Administrativ-

Teritorială Județul Arad a aplicației de finanțare pentru proiectul „Microbuze electrice pentru 
elevii din județul Arad” în numele unor unități administrativ-teritoriale din județul Arad – 
inițiativa președintelui. 31 voturi pentru (Cionca Iustin-preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-
vicepreședinte, Bulbuc Ionel-vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, 
Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-
Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-
Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Moț Petru, Onescu Irina, 
Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remețan 
Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole 
Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri:-. Împotrivă:-. 

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 
modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
238/2023 privind aprobarea depunerii de către Unitatea Administrativ-Teritorială Județul 
Arad a aplicației de finanțare pentru proiectul „Microbuze electrice pentru elevii din județul 
Arad” în numele unor unități administrativ-teritoriale din județul Arad. 

 
5.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Arad nr. 

232/30.06.2022 privind aprobarea participării Unității Administrativ-Teritoriale Județul Arad 
în cadrul proiectului „Cunoștințe sporite privind energia regenerabilă și eficiența energetică 
prin formare și schimburi de bune practici între profesioniști din județul Arad și partenerii 
norvegieni”/„Increased knowledge on renewable energy and energy efficiency through 
training and best practice exchanges between professionals from Arad County and 
Norwegian partners” – inițiativa președintelui. 31 voturi pentru (Cionca Iustin-preşedinte, 
Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel-vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, 
Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, 
Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-
Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Moț 
Petru, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa 
Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, 
Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri:-. Împotrivă:-.  

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 
modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
239/2023 pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Arad nr. 232/30.06.2022 privind 
aprobarea participării Unității Administrativ-Teritoriale Județul Arad în cadrul proiectului 
„Cunoștințe sporite privind energia regenerabilă și eficiența energetică prin formare și 
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schimburi de bune practici între profesioniști din județul Arad și partenerii 
norvegieni”/„Increased knowledge on renewable energy and energy efficiency through 
training and best practice exchanges between professionals from Arad County and 
Norwegian partners”. 

 
6.Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcții și a Regulamentului de 

organizare şi funcţionare pentru aparatul de specialitate al Consiliului Județean Arad – 
inițiativa președintelui. 31 voturi pentru (Cionca Iustin-preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-
vicepreședinte, Bulbuc Ionel-vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, 
Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-
Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-
Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Moț Petru, Onescu Irina, 
Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remețan 
Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole 
Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri:-. Împotrivă:-. 

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 
modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
240/2023 privind aprobarea statului de funcții și a Regulamentului de organizare şi 
funcţionare pentru aparatul de specialitate al Consiliului Județean Arad. 

 
7.Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcții pentru Spitalul de Psihiatrie 

Căpâlnaș – inițiativa președintelui. 31 voturi pentru (Cionca Iustin-preşedinte, Cadar 
Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel-vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga 
Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, 
Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-
Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Moț 
Petru, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa 
Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, 
Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri:-. Împotrivă:-.  

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 
modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
241/2023 privind aprobarea statului de funcții pentru Spitalul de Psihiatrie Căpâlnaș. 

 
8.Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcții pentru Spitalul de Psihiatrie 

Mocrea – inițiativa președintelui. 31 voturi pentru (Cionca Iustin-preşedinte, Cadar Răzvan-
Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel-vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-
Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar 
Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor 
Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Moț Petru, Onescu 
Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, 
Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, 
Țole Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri:-. Împotrivă:-.  

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 
modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
242/2023 privind aprobarea statului de funcții pentru Spitalul de Psihiatrie Mocrea. 

 
9.Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Direcției Generale de Asistență 

Socială și Protecția Copilului Arad în proiectul „HUB de servicii MMSS – SII MMSS” Cod 
MySmis 130963 – inițiativa președintelui. 31 voturi pentru (Cionca Iustin-preşedinte, Cadar 
Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel-vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga 
Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, 
Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-
Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Moț 
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Petru, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa 
Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, 
Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri:-. Împotrivă:-.  

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 
modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
243/2023 privind aprobarea participării Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția 
Copilului Arad în proiectul „HUB de servicii MMSS – SII MMSS” Cod MySmis 130963. 

 
10.Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității 

Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare 
Intercomunitară de Transport Public Arad – inițiativa președintelui. 31 voturi pentru (Cionca 
Iustin-preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel-vicepreședinte, 
Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni 
Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana 
Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, 
Naghi Alina-Georgeta, Moț Petru, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop 
Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-
Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-
Gloria). Abțineri:-. Împotrivă:-.  

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 
modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
244/2023 privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității Administrativ-
Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară 
de Transport Public Arad. 

 
11.Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității 

Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor la 
S.C. Compania de Transport Public S.A. din data de 7/10 iulie 2023 – inițiativa președintelui. 
31 voturi pentru (Cionca Iustin-preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc 
Ionel-vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, 
Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, 
Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci 
Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Moț Petru, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero 
Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-
Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și 
Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri:-. Împotrivă:-. 

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 
modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
245/2023 privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității Administrativ-
Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor la S.C. 
Compania de Transport Public S.A. din data de 7/10 iulie 2023. 

 
12.Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității 

Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor la 
S.C. Compania de Apă Arad S.A. din data de 29/30 iunie  2023 – inițiativa președintelui. 30 
voturi pentru (Cionca Iustin-preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc 
Ionel-vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Bozga Doru, Bőlőni 
Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana 
Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, 
Naghi Alina-Georgeta, Moț Petru, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop 
Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-
Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-
Gloria). Abțineri:-. Împotrivă:-. 
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În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 
modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
246/2023 privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității Administrativ-
Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor la S.C. 
Compania de Apă Arad S.A. din data de 29/30 iunie  2023. 

 
13.Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității 

Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor la 
S.C. Aeroportul Arad S.A. din data de 13/14 iulie 2023 – inițiativa președintelui. 31 voturi 
pentru (Cionca Iustin-preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel-
vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, 
Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, 
Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci 
Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Moț Petru, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero 
Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-
Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și 
Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri:-. Împotrivă:-. 

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 
modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
247/2023 privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității Administrativ-
Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor la S.C. 
Aeroportul Arad S.A. din data de 13/14 iulie 2023. 

 
14.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al S.C. 

Aeroportul Arad S.A. pe anul 2023 și pentru acordarea unui mandat special reprezentantului 
Unității Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor 
la S.C. Aeroportul Arad S.A. din data de 13/14 iulie 2023 – inițiativa președintelui. 31 voturi 
pentru (Cionca Iustin-preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel-
vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, 
Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, 
Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci 
Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Moț Petru, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero 
Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-
Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și 
Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri:-. Împotrivă:-. 

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 
modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
248/2023 privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al S.C. Aeroportul Arad S.A. 
pe anul 2023 și pentru acordarea unui mandat special reprezentantului Unității 
Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor la S.C. 
Aeroportul Arad S.A. din data de 13/14 iulie  2023. 

 
15.Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului de venituri și cheltuieli al Regiei 

Autonome „Administrația Zonei Libere Curtici-Arad” pe anul 2023 – inițiativa președintelui. 
31 voturi pentru (Cionca Iustin-preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc 
Ionel-vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, 
Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, 
Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci 
Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Moț Petru, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero 
Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-
Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și 
Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri:-. Împotrivă:-. 
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În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 
modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
249/2023 privind aprobarea Bugetului de venituri și cheltuieli al Regiei Autonome 
„Administrația Zonei Libere Curtici-Arad” pe anul 2023. 

 
16.Proiect de hotărâre pentru completarea Anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului 

Judeţean Arad nr. 172/27.04.2023 privind avizarea tarifelor pentru concesionarea și 
închirierea unor bunuri de către Regia Autonomă „Administrația Zonei Libere Curtici-Arad” 
– inițiativa președintelui. 31 voturi pentru (Cionca Iustin-preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-
vicepreședinte, Bulbuc Ionel-vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, 
Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-
Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-
Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Moț Petru, Onescu Irina, 
Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remețan 
Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole 
Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri:-. Împotrivă:-. 

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 
modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
250/2023 pentru completarea Anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului Judeţean Arad nr. 
172/27.04.2023 privind avizarea tarifelor pentru concesionarea și închirierea unor bunuri de 
către Regia Autonomă „Administrația Zonei Libere Curtici-Arad”. 

 
17.Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Județean 

Arad nr. 417/22.11.2022 privind stabilirea prețurilor medii ale produselor agricole care vor fi 
luate în calcul la evaluarea arendei exprimată în natură în anul 2023 în Județul Arad – 
inițiativa președintelui. 31 voturi pentru (Cionca Iustin-preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-
vicepreședinte, Bulbuc Ionel-vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, 
Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-
Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-
Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Moț Petru, Onescu Irina, 
Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remețan 
Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole 
Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri:-. Împotrivă:-. 

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 
modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
251/2023 pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. 
417/22.11.2022 privind stabilirea prețurilor medii ale produselor agricole care vor fi luate în 
calcul la evaluarea arendei exprimată în natură în anul 2023 în Județul Arad. 

 
18.Proiect de hotărâre privind solicitarea către Consiliul Local al Comunei Târnova de 

trecere din domeniul public al Comunei Târnova în domeniul public al județului Arad a unor 
imobile – inițiativa președintelui. 31 voturi pentru (Cionca Iustin-preşedinte, Cadar Răzvan-
Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel-vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-
Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar 
Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor 
Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Moț Petru, Onescu 
Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, 
Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, 
Țole Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri:-. Împotrivă:-. 

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 
modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
252/2023 privind solicitarea către Consiliul Local al Comunei Târnova de trecere din 
domeniul public al Comunei Târnova în domeniul public al județului Arad a unor imobile. 
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19.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației cadastrale cu propunere de 

dezlipire a imobilului înscris în C.F. nr. 326201 Șiria aflat în domeniul public al județului Arad 
– inițiativa președintelui. 31 voturi pentru (Cionca Iustin-preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-
vicepreședinte, Bulbuc Ionel-vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, 
Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-
Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-
Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Moț Petru, Onescu Irina, 
Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remețan 
Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole 
Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri:-. Împotrivă:-. 

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 
modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
253/2023 privind aprobarea documentației cadastrale cu propunere de dezlipire a imobilului 
înscris în C.F. nr. 326201 Șiria aflat în domeniul public al județului Arad. 

 
20.Proiect de hotărâre privind declararea unor bunuri achiziționate în cadrul proiectului 

ROHU 72 „Rețea transfrontalieră pentru îmbunătățirea capacității de răspuns și a 
managementului riscurilor în situații de urgență” de interes public județean și constituirea 
dreptului de folosință gratuită în favoarea Inspectoratului pentru Situaţii de Urgenţă „Vasile 
Goldiş” al Judeţului Arad asupra acestora – inițiativa președintelui. 31 voturi pentru (Cionca 
Iustin-preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel-vicepreședinte, 
Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni 
Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana 
Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, 
Naghi Alina-Georgeta, Moț Petru, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop 
Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-
Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-
Gloria). Abțineri:-. Împotrivă:-. 

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 
modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
254/2023 privind declararea unor bunuri achiziționate în cadrul proiectului ROHU 72 „Rețea 
transfrontalieră pentru îmbunătățirea capacității de răspuns și a managementului riscurilor 
în situații de urgență” de interes public județean și constituirea dreptului de folosință gratuită 
în favoarea Inspectoratului pentru Situaţii de Urgenţă „Vasile Goldiş” al Judeţului Arad 
asupra acestora. 

 
21.Proiect de hotărâre privind declararea unor bunuri achiziționate în cadrul proiectului 

„Prevenirea şi monitorizarea bolilor infecţioase şi a infecţiilor intraspitaliceşti în Arad, Mako 
și Hódmezővásárhely, ROHU 361” de interes public județean și constituirea dreptului de 
administrare al Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă Arad asupra acestora – inițiativa 
președintelui. 30 voturi pentru (Cionca Iustin-preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-
vicepreședinte, Bulbuc Ionel-vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, 
Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-
Denisa, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, 
Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Moț Petru, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero 
Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-
Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și 
Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri:-. Împotrivă:-. 

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 
modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
255/2023 privind declararea unor bunuri achiziționate în cadrul proiectului „Prevenirea şi 
monitorizarea bolilor infecţioase şi a infecţiilor intraspitaliceşti în Arad, Mako și 
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Hódmezővásárhely, ROHU 361” de interes public județean și constituirea dreptului de 
administrare al Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă Arad asupra acestora. 

 
22.Proiect de hotărâre privind declararea unor bunuri de interes public județean și 

constituirea dreptului de administrare și a dreptului de folosință gratuită pentru Spitalul Clinic 
Județean de Urgență Arad asupra unor bunuri – inițiativa președintelui. 30 voturi pentru 
(Cionca Iustin-preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel-
vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, 
Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Dihel Mariana 
Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, 
Naghi Alina-Georgeta, Moț Petru, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop 
Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-
Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-
Gloria). Abțineri:-. Împotrivă:-. 

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 
modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
256/2023 privind declararea unor bunuri de interes public județean și constituirea dreptului 
de administrare și a dreptului de folosință gratuită pentru Spitalul Clinic Județean de Urgență 
Arad asupra unor bunuri. 

 
23.Proiect de hotărâre privind revocarea dreptului de administrare al Spitalului Clinic 

Judeţean de Urgenţă Arad asupra unor imobile și trecerea unor imobile, situate în municipiul 
Arad, str. Episcopiei nr. 5 și B-dul Revoluției nr. 86, din domeniul public al Judeţului Arad în 
domeniul privat al Judeţului Arad, în vederea restituirii în natură – iniţiativa preşedintelui. 31 
voturi pentru (Cionca Iustin-preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc 
Ionel-vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, 
Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, 
Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci 
Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Moț Petru, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero 
Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-
Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și 
Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri:-. Împotrivă:-. 

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 
modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
257/2023 privind revocarea dreptului de administrare al Spitalului Clinic Judeţean de 
Urgenţă Arad asupra unor imobile și trecerea unor imobile, situate în municipiul Arad, str. 
Episcopiei nr. 5 și B-dul Revoluției nr. 86, din domeniul public al Judeţului Arad în domeniul 
privat al Judeţului Arad, în vederea restituirii în natură. 

 
24.Proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor pentru parcarea autovehiculelor în 

incinta Spitalului Clinic Județean de Urgență Arad din municipiul Arad, str. Andrényi Károly 
nr. 2-4 – inițiativa președintelui. 21 voturi pentru (Cionca Iustin-preşedinte, Cadar Răzvan-
Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel-vicepreședinte, Blaga Bogdan-Marius, Borha 
Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Ciorogar Cristina-Denisa, Dihel Mariana 
Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, 
Pero Tamas-Carol, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, 
Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). 9 Abțineri (Anghel 
Răzvan-Paul, Budău Ruben, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Orza 
Gheorghe, Pop Ioana-Alina, Remețan Florin, Țole Daniel-Ioan). Împotrivă:-. 

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 
modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
258/2023 privind aprobarea taxelor pentru parcarea autovehiculelor în incinta Spitalului 
Clinic Județean de Urgență Arad din municipiul Arad, str. Andrényi Károly nr. 2-4. 
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25.Proiect de hotărâre privind aprobarea nivelului redevenței pe anul 2023 pentru 

bunurile din patrimoniul public al Judeţului Arad concesionate la S.C. Aeroportul Arad S.A. 
– inițiativa președintelui. 31 voturi pentru (Cionca Iustin-preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-
vicepreședinte, Bulbuc Ionel-vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, 
Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-
Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-
Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Moț Petru, Onescu Irina, 
Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remețan 
Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole 
Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri:-. Împotrivă:-. 

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 
modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
259/2023 privind aprobarea nivelului redevenței pe anul 2023 pentru bunurile din patrimoniul 
public al Judeţului Arad concesionate la S.C. Aeroportul Arad S.A. 

 
Amendament la punctul 26, proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei la 

Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. 16/09.01.2023 privind repartizarea pe unități 
administrativ-teritoriale a sumelor corespunzătoare cotei de 6% din impozitul pe venit 
reprezentând fond la dispoziția consiliului județean pe anul 2023 precum și a sumelor 
estimate pentru anii 2024-2026 – inițiativa președintelui. 31 voturi pentru (Cionca Iustin-
preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel-vicepreședinte, Anghel 
Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, 
Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga 
Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-
Georgeta, Moț Petru, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, 
Pop Talida, Popa Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, 
Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). 
Abțineri:-. Împotrivă:-.  

 
26.Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Județean 

Arad nr. 16/09.01.2023 privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a sumelor 
corespunzătoare cotei de 6% din impozitul pe venit reprezentând fond la dispoziția 
consiliului județean pe anul 2023 precum și a sumelor estimate pentru anii 2024-2026 – 
inițiativa președintelui. 31 voturi pentru (Cionca Iustin-preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-
vicepreședinte, Bulbuc Ionel-vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, 
Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-
Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-
Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Moț Petru, Onescu Irina, 
Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remețan 
Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole 
Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri:-. Împotrivă:-. 

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 
modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
260/2023 pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. 
16/09.01.2023 privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a sumelor 
corespunzătoare cotei de 6% din impozitul pe venit reprezentând fond la dispoziția 
consiliului județean pe anul 2023 precum și a sumelor estimate pentru anii 2024-2026. 

 
Amendament la punctul 27, proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării 

excedentului bugetar al anilor precedenți pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de 
dezvoltare în anul 2023 – inițiativa președintelui. 29 voturi pentru (Cionca Iustin-preşedinte, 
Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel-vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, 
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Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, 
Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci 
Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Moț Petru, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero 
Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-
Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și 
Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri:-. Împotrivă:-. 

 
27.Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetar al anilor 

precedenți pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare în anul 2023 – inițiativa 
președintelui. 29 voturi pentru (Cionca Iustin-preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-
vicepreședinte, Bulbuc Ionel-vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Bozga Doru, Bőlőni 
Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana 
Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, 
Naghi Alina-Georgeta, Moț Petru, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop 
Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-
Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-
Gloria). Abțineri:-. Împotrivă:-. 

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 
modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
261/2023 privind aprobarea utilizării excedentului bugetar al anilor precedenți pentru 
finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare în anul 2023. 

 
Amendament la punctul 28, proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general 

de venituri şi cheltuieli al Județului Arad pe anul 2023 – inițiativa președintelui. 30 voturi 
pentru (Cionca Iustin-preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel-
vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, 
Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga 
Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-
Georgeta, Moț Petru, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, 
Pop Talida, Popa Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, 
Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). 
Abțineri:-. Împotrivă:-. 

 
28.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general de venituri şi cheltuieli al 

Județului Arad pe anul 2023 – inițiativa președintelui. 30 voturi pentru (Cionca Iustin-
preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel-vicepreședinte, Anghel 
Răzvan-Paul, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar 
Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor 
Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Moț Petru, Onescu 
Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, 
Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, 
Țole Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri:-. Împotrivă:-. 

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 
modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
262/2023 privind rectificarea bugetului general de venituri şi cheltuieli al Județului Arad pe 
anul 2023. 

 
29.Proiect de hotărâre privind vacantarea unui mandat de consilier județean în cadrul 

Consiliului Județean Arad – inițiativa președintelui. 31 voturi pentru (Cionca Iustin-
preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel-vicepreședinte, Anghel 
Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, 
Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga 
Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-
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Georgeta, Moț Petru, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, 
Pop Talida, Popa Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, 
Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). 
Abțineri:-. Împotrivă:-. 

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 
modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
263/2023 privind vacantarea unui mandat de consilier județean în cadrul Consiliului 
Județean Arad. 

 
30.Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei nr. 2 la Hotărârea Consiliului 

Județean Arad nr. 42/31.01.2023 pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului 
Județean Arad nr. 280/24.09.2021 privind aprobarea Cererii de finanțare prin Programul 
Național de Investiții „Anghel Saligny” și a devizului general estimativ pentru obiectivul de 
investiții „Modernizare DJ 572, km 102+500-128+519, Limită Județ Timiș-Lipova” – inițiativa 
președintelui. 31 voturi pentru (Cionca Iustin-preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-
vicepreședinte, Bulbuc Ionel-vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, 
Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-
Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-
Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Moț Petru, Onescu Irina, 
Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remețan 
Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole 
Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri:-. Împotrivă:-. 

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 
modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
264/2023 privind modificarea Anexei nr. 2 la Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. 
42/31.01.2023 pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Arad nr. 
280/24.09.2021 privind aprobarea Cererii de finanțare prin Programul Național de Investiții 
„Anghel Saligny” și a devizului general estimativ pentru obiectivul de investiții „Modernizare 
DJ 572, km 102+500-128+519, Limită Județ Timiș-Lipova”. 

 
31.Proiect de hotărâre privind aprobarea finanțării din bugetul local al Județului Arad a 

obiectivului de investiții „Achiziţionarea şi instalarea sistemului/aparatului roentgen la IMSP 
Centrul de Sănătate Anenii Noi” și încheierea unui Acord de finanțare între Județul Arad și 
Raionul Anenii Noi din Republica Moldova – inițiativa președintelui. 31 voturi pentru (Cionca 
Iustin-preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel-vicepreședinte, 
Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni 
Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana 
Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, 
Naghi Alina-Georgeta, Moț Petru, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop 
Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-
Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-
Gloria). Abțineri:-. Împotrivă:-. 

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 
modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
265/2023 privind aprobarea finanțării din bugetul local al Județului Arad a obiectivului de 
investiții „Achiziţionarea şi instalarea sistemului/aparatului roentgen la IMSP Centrul de 
Sănătate Anenii Noi” și încheierea unui Acord de finanțare între Județul Arad și Raionul 
Anenii Noi din Republica Moldova. 

 
Punctul 32 
Diverse. 
Dl Cionca Iustin: Trecem la Diverse. Dacă cineva doreşte să se înscrie la Diverse? 
Dl Moţ Petru: Moţ, vă rog! 
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Dl Cionca Iustin: Domnul Moţ. 
Dl Anghel Răzvan: Răzvan Anghel! 
Dl Cionca Iustin: Anghel.  
Dl Stanoievici Filip: Stanoievici Filip! 
Dl Cionca Iustin: Mai spuneţi o dată? 
Dl Stanoievici Filip: Stanoievici Filip! 
Dl Cionca Iustin: Lăsaţi că-l aud eu, că este aici, lăsaţi! Da, deci pentru colegii care 

nu sunt prezenţi aici în sală, avem un cetăţean care doreşte să ia cuvântul şi o să-l invităm 
după ce vorbesc colegii consilieri. Închidem lista? Bun, domnul Moţ aveţi cuvântul! Domnul 
Moţ!  

Dl Moţ Petru: Da, scuze, nu v-am auzit!  
Dl Cionca Iustin: Vă rog! 
Dl Moţ Petru: Aş vrea să vă ridic o problemă care a fost semnalată de nişte cetăţeni 

din această zonă, care circulă pe traseul Socodor-Sânmartin, şi anume, mă rog, persoane 
care au terenuri agricole pe raza localităţii Socodor, ridicau o problemă şi nu ştiu dacă este 
neapărat de competenţa Consiliului Judeţean sau ţine de primăria din localitate, dar v-o 
supun atenţiei şi eventual să vedem dacă avem noi o soluţie sau trebuie să apeleze în altă 
parte.  

Şi anume, problema este următoarea: persoanele care desfăşoară lucrări agricole în 
partea stângă să zic a drumului cum mergi dinspre Socodor spre Sânmartin, atunci când ies 
în drumul judeţean, de pe drumurile agricole, ies cu mare dificultate din cauza faptului că nu 
există vizibilitate din cauza creşterii de vegetaţie. Şi atunci întrebarea acelor oameni, şi a 
mea către dumneavoastră, este dacă vegetaţia aceea ar fi în sarcina noastră s-o curăţăm 
sau ţine de drumul agricol. Aici ar fi, şi dacă mă rog, dacă ţine de noi, atunci rugămintea ar 
fi să se intervină, să se ia măsuri pentru rezolvarea chestiunii. Mulţumesc frumos! 

Dl Cionca Iustin: Da, pe acest segment de drum, încă nu s-a făcut recepţia drumului. 
O să solicităm constructorului să cureţe vegetaţia, însă în general, că în rest ar fi atribuţia 
noastră, a Consiliului Judeţean. Însă avem o problemă, de multe ori vegetaţia aceasta este 
şi pe terenul nostru şi pe teren privat sau mă rog, în general sunt împărţite până la drumul 
judeţean, la proprietari. Noi curăţăm doar pe terenul nostru, nu putem să intrăm şi pe 
proprietate privată şi acolo sigur că ar trebui autorităţile locale să ia măsuri, astfel încât şi 
cetăţenii să-şi cureţe terenul şi să lucreze până la limita proprietăţii, pentru că altfel, dacă 
noi tăiem vegetaţia pe terenul nostru şi ei nu o taie pe terenul lor, ea se extinde foarte 
repede.   

Dl Moţ Petru: Pe partea aceea este un canal destul de adânc, cred că au făcut un 
canal antitanc pe vremuri, şi poate că şi ANIF-ul, deci nu ştiu exact. 

Dl Cionca Iustin: Sigur acum dacă e canal, e la ANIF, acum încă o dată, pe acest 
segment de drum încă nu am făcut recepţia şi nici nu o facem până nu-şi taie vegetaţia, o 
să-i cerem constructorului să taie vegetaţia, dacă ziceţi că nu avem vizibilitatea aceasta. 

Dl Moţ Petru: Da, utilajele ies destul de încet şi atunci cum pe drumul judeţean... 
Dl Cionca Iustin: Oricum suntem în punctul de a face recepţia zilele acestea.  
Dl Moţ Petru: Bine, mulţumesc frumos! 
Dl Cionca Iustin: Cu plăcere! Domnul Anghel! 
Dl Anghel Răzvan: Da, în urma cutremurului survenit la începutul acestei luni, am aflat 

din presă ca a fost avariată clădirea în care îşi desfăşoară activitatea Secţia de îngrijiri 
paleative a Spitalului Judeţean Arad. Conform declaraţiilor purtătorului de cuvânt, pacienţii 
au fost evacuaţi, urmând a se efectua expertiza şi dorim să întrebăm ordonatorul de credit 
dacă a fost efectuată expertiza şi care este situaţia, şi pe termen scurt şi pe termen lung.  

Dl Cionca Iustin: Nu este o expertiză făcută de ordonatorul de credit, este la solicitarea 
domnului prefect, care este preşedintele Comitetului pentru Situaţii .... 

Dl Anghel Răzvan: Am zis că întrebăm ordonatorul de credite, ştiu că nu este făcută 
de ordonator. 
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Dl Cionca Iustin: Da, o să întrebăm şi noi prefectul, deci nu-i la noi în curte. Dânşii, din 
punctul meu de vedere, DSP-ul, şi-a depăşit competenţa. Nu puteau ei să ne spună că 
trebuie eliberat Spitalul, însă dacă au dat măsura aceasta care au comunicat-o cu Ministerul, 
cei din Spital s-au conformat. Între timp a aflat domnul prefect, a adunat Comitetul pentru 
Situaţii de Urgenţă, a dispus o expertiză, care cred că se face de Inspecţia în Construcţii şi 
în urma acestei expertize, vom şti dacă această clădire poate fi folosită sau dacă nu. 

Vă mai informez că s-a făcut o propunere către Guvernul României pentru reparaţii la 
această clădire şi noi căutăm soluţii acum chiar pentru modernizarea ei. 

Dl Anghel Răzvan: Ok, mulţumesc! 
Dl Cionca Iustin: Cu plăcere! Domnul Stanoievici, vă rog! 
Dl Stanoievici Filip: Bună ziua! Mulţumesc! Am circulat foarte mult pe drumurile 

judeţene şi am vrut să ridic o problemă. Anual au fost defrişate vegetaţiile de pe marginea 
drumului în anumite tronsoane, anul acesta am observat că nu au fost defrişate pe drumul 
708 între Gurahonţ şi  Sebiş, de la Almaş cum vii către Dieci, astăzi am venit şi pe           
Cuied-Târnova, am înţeles că şi către Bodrog, dacă se poate rezolva problema aceasta.  

Dl Cionca Iustin: Bun, atât? 
Dl Stanoievici Filip: Şi aş mai puncta aici un detaliu, nu doar să se tundă iarba de pe 

margine, ci să se taie şi crengile pomilor care atârnă pe şosea, pentru că ajung până la 
jumătate. Referitor la drumul din Dieci, mulţumim, e totul în regulă, aş vrea numai să vă mai 
pun o întrebare, aici. Partea de la carosabil până la proprietăţile private, şanţul am înţeles 
că este tot al Consiliului Judeţean, dar restul? Întreb pentru că sunt pietoni, biciclete şi aşa 
mai departe şi nu avem pistă, întreb şi eu.  

Dl Cionca Iustin: De la caz la caz, dar îi dau cuvîntul domnului director Cîrlugea, vă 
răspunde la toate întrebările. 

Dl Cîrlugea Cristian: Bună ziua! În legătură cu vegetaţia de pe marginea drumurilor 
judeţene, sperăm ca în trei săptămâni să terminăm procedura de achiziţie şi vom demara 
lucrările de vegetaţie, în limita proprietăţii Consiliului Judeţean Arad. Acum unele limite 
cuprind şanţurile, alte limite ... cam până la şanţ, în general, e proprietatea noastră. Şi 
crengile care îngreunează circulaţia de pe marginea drumului, o să le corectăm.  

Dl Cionca Iustin: Mai doriţi? E clar? Sau ... 
Dl Stanoievici Filip: Pentru vegetaţie am înţeles, mulţumesc. Şi pentru partea dintre 

şosea şi drum, şi casele oamenilor la localitatea Dieci, dau un exemplu, pentru pistele de 
biciclete, pe drumurile unde circulă oamenii, pietonii. 

Dl Cionca Iustin: Întreabă la Dieci! 
Dl Cîrlugea Cristian: În localitate, între... am spus între şosea şi case, noi acolo până 

la şanţ avem. Atât! Înclusiv şanţul şi o parte din acces, tot în limita de proprietate. Da. 
Dl Cionca Iustin: Acum domnul, consilier sunteţi, da? Ce aş vrea să înţelegeţi? În unele 

localităţi, mai ales în intravilan, noi avem proprietatea de la casă la casă. Şi atunci acolo, 
dacă facem un proiect de modernizare, putem să asfaltăm inclusiv accesul la proprietate şi 
trotuar sau pistă de biciclete. Din păcate, în unele localităţi, au fost mai rapizi primarii, s-au 
întabulat ei şi noi ne-am întabulat pe ce a rămas.  

Avem cazuri în care, mai ales în extravilan, până când am fost la reparaţii n-am avut 
probleme, când ne-am dus să facem modernizarea am constatat că primarii au împărţit prin 
comisiile de aplicarea fondului funciar, teren inclusiv din drumul nostru. Şi atunci am fost 
obligaţi la majoritatea drumurilor să facem expropriere, adică să cumpărăm de la cei care 
au fost împroprietăriţi aceste terenuri şi uneori pierzi mai mult de un an de zile cu această 
procedură pentru că am fost lacomi. Am vrut neapărat să întabulăm cât de mult, să dăm 
titluri cât mai multe, fără să ne gândim că după aceea o să avem o problemă să modernizăm 
drumurile. Şi vedeţi că dacă ar fi numai drumurile, n-ar fi o problemă, cam toţi vor să îşi tragă 
după aceea reţele de apă, de canalizare, cablu şi aşa mai departe.  

Uitaţi şi azi am avut pe ordinea de zi, şi Şiria, unde ei  cer un teren să-şi facă un proiect, 
să-şi implementeze un proiect, şi am avut Târnova unde n-avem noi terenul şi îl luăm de la 
Târnova.  
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Dar cam la toate lucrările de investiţii ne confruntăm cu lupta aceasta pentru 
patrimoniu, nu putem să spunem că peste tot este la fel.  

De altfel, noi acum, din 1.180 de km sau 1.170, nu mai ştiu cât este că tot fluctuează, 
de drumuri judeţene, am depăşit 1.000 km întabulări, faţă de 100 cât erau întabulate când 
am venit eu acum 7 ani preşedinte al Consiliului Judeţean. Și ne dorim să întabulăm toate 
drumurile şi dacă se poate fără să ajungem la litigii. Acolo unde situaţia permite ar fi bine să 
luăm din casă până în casă, pentru că atunci când modernizăm, să nu faci doar asfaltarea 
drumului, să modernizezi cum am făcut la Seleuş, de exemplu, cu şanţuri cu tot ce este 
acolo.  

Dl Stanoievici Filip: Mulţumesc. 
Dl Cionca Iustin: Eu vă mulţumesc. Dacă mai sunt intervenţii ale colegilor? Dacă nu, o 

să închei prin a le spune „La Mulţi Ani!” în numele tuturor celor care astăzi sărbătoresc ziua 
de nume Petru şi Pavel, avem şi noi doi colegi. Distracţie plăcută! Să ne chemaţi şi pe noi 
la un pahar!  

Dl Moţ Petru: Mulţumesc frumos! Mulţumesc frumos! şi „La Mulţi Ani!” tuturor 
sărbătoriţilor şi dintre colegi şi dintre funcţionari şi „Multă Sănătate!”. 

Dl Cionca Iustin: O zi frumoasă tuturor! Şi mulţumesc pentru participarea la şedinţă! 
 
 
 
     Preşedinte,                                        Secretar General al Judeţului,  
    Iustin Cionca                        Silvana Lupu 
 
 
 
 
                                               Întocmit, 
          Doina Glogovicean 


